

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI PRÓ-REITORIA DE ENSINO

PROCESSO SELETIVO SISU 2018.1 (Semestre Letivo 2018.1)

EDITAL Nº 01/2018/PROEN/UFCA

RESULTADO PARCIAL DA CHAMADA REGULAR

A Pró-Reitoria de Ensino divulga o resultado parcial da análise das documentações de solicitação de matrícula referente à chamada regular do SiSU 2018.1. Os candidatos com documentações pendentes e indeferidas poderão recorrer no dia **20 de fevereiro de 2018**, no local e horário estabelecidos na tabela abaixo, complementando as documentações para sanar as pendências.

Informamos que a documentação deve ser entregue em um **envelope** de dimensões 260 mm x 360mm (ou semelhante), identificando-o com as seguintes informações: **nome completo**, **CPF**, **curso e modalidade de concorrência.**

Esclarecemos que os candidatos que NÃO entregarem as documentações pendentes perderão o direito de concorrer às vagas, tornando sem efeito sua solicitação de matrícula, conforme item 8.2.5.

Caso o candidato não realize integralmente as duas etapas de matrícula previstas no item 8.1, será declarada a perda definitiva de sua vaga, que poderá ser preenchida imediatamente através de chamadas de lista de espera pela Pró-Reitoria de Ensino da UFCA, conforme item 8.9.

Os candidatos que tiverem sua solicitação de matrícula DEFERIDA, e não tiverem interesse em permanecer em seu curso na UFCA, devem entrar em contato com a Pró-reitoria de Ensino, através do e-mail <u>admissao.proen@ufca.edu.br</u>, para orientações de como cancelar sua matrícula e possibilitar a convocação de outro candidato.

Informamos que o início do período letivo para os candidatos aprovados na Chamada Regular do SiSU 2018.1 será em 26 de fevereiro de 2018.

IMPORTANTE:

- → Os candidatos que tiverem como pendência cópia completa do histórico e/ou certificado do ensino médio, devem atentar-se para que a cópia seja entregue igual ao original, inclusive com todas as assinaturas e os carimbos. Caso não tragam a cópia autenticada, deverão, também, apresentar o original junto à cópia simples para que seja autenticado por um servidor.
- → Os candidatos cuja solicitação tenha apresentado pendência relacionada a Carteira de Trabalho e Previdência Social (CTPS) deverão entregar todas as páginas da CTPS, ainda

- que tenham entregado cópia de algumas páginas no ato de solicitação de matrícula. Caso algum membro do núcleo familiar citado na pendência não possua CTPS, deverá ser entregue declaração de inexistência da mesma, conforme modelo disponível em http://www.ufca.edu.br/portal/sisu/documentos-para-a-solicitacao-de-matricula.
- → Os candidatos que entregaram, no ato de solicitação de matrícula, declaração/certidão de conclusão do ensino médio, deverão, ao início do período letivo, entregar o certificado de conclusão, sob pena de perda de vaga.
- → Os candidatos das modalidades L9, L10, L13 e L14 de todos os cursos que tiverem como pendência o laudo médico e/ou documentações referentes à condição declarada, deverão comparecer no dia 20/02/18 apenas no turno da tarde (14h as 17h) para entrega de documentos e serem submetidos à perícia de recurso.

CURSOS SEDIADOS EM BARBALHA, CRATO, JUAZEIRO DO NORTE e BREJO SANTO *

LOCAL: MINIAUDITÓRIO (BLOCO E, SALA 89)

Av. Tenente Raimundo Rocha S/N - Bairro Cidade Universitária - Juazeiro do Norte - Ceará

CURSOS	HORÁRIO
ADMINISTRAÇÃO	
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	
AGRONOMIA	
BIBLIOTECONOMIA	
DESIGN DE PRODUTO	
ENGENHARIA CIVIL	
ENGENHARIA DE MATERIAIS	Das 09h às 12h e das 14h às 17h
FILOSOFIA - BACHARELADO	Das Offi as 12ff C das 14ff as 17ff
FILOSOFIA - LICENCIATURA	
JORNALISMO	
MEDICINA	
MÚSICA	
INTERDISCIPLINAR EM CIÊNC NATURAIS E MATEMÁTICA*	TIAS

CURSO SEDIADO EM BREJO SANTO										
Local: Rua José Matias Sampaio, 237, bairro Centro, Brejo Santo - CE										
CURSO		HORÁRIO								
INTERDISCIPLINAR EM NATURAIS E MATEMÁTICA		Das 09h às 12h e das 14h às 16h								

^{*} No caso dos **candidatos do campus Brejo Santo**, deverão apresentar recurso em Juazeiro do Norte apenas aqueles das modalidades específicas para pessoas **com deficiência** cuja pendência envolver o laudo médico e/ou documentações referentes à condição declarada.

Sumário

SÍNTESE DO RESULTADO FINAL	∠
ADMINISTRAÇÃO	
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	
AGRONOMIA	
BIBLIOTECONOMIA	13
DESIGN	16
ENGENHARIA CIVIL	19
ENGENHARIA DE MATERIAIS	22
FILOSOFIA – BACHARELADO	25
FILOSOFIA – LICENCIATURA	26
INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS NATURAIS E MATEMÁTICA	28
JORNALISMO	31
MEDICINA	34
MÚSICA	37





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular - SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 4 DE 39

SÍNTESE DO RESULTADO FINAL

Na tabela abaixo constam as informações referentes ao número de candidatos por curso, modalidade de concorrência e situação após a análise das documentações recebidas durante a solicitação de matrícula da Chamada Regular. As letras nas colunas de situação possuem o seguinte significado:

E – Candidatos excluídos por não comparecimento

I – Canditatos com solicitação indeferida

D – Candidatos com solicitação deferida

P – Candidatos com solicitação pendente

		A0			L01			L02			L05			L06		L)9	L	10	L	13		L14		T- 4-1
CURSO	E	D	P	E	D	P	E	D	P	E	D	P	E	D	P	E	Ι	E	P	E	P	E	D	P	Total
ADMINISTRAÇÃO	15	10		3			4	2	1		2		2	4	1	1		2		1		1		1	50
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	14	10	1	2		1	5	1	1	1	1		4	2	1	1		2		1		1	1		50
AGRONOMIA	17	8		2	1		6		1	1		1	3	1	3	1		2		1		2			50
BIBLIOTECONOMIA	18	7			1	2	5	1	1	2			7			1		1	1	1		2			50
DESIGN	8	16	1	2	1		5		2	2			3	4		1		2		1		2			50
ENGENHARIA CIVIL	16	9		1		2	3	1	3		2		3	4		1		2			1	2			50
ENGENHARIA DE MATERIAIS	14	8	3	2		1	3	1	3		2		1	5	1	1		2			1	2			50
FILOSOFIA - BACHARELADO	7	2	1	1			3			1			2	1				1				1			20
FILOSOFIA - LICENCIATURA	9	4	2	1			3		1	1			3	1		1		2		1		1			30
INT. CIÊNCIAS N. MAT.	18	10	2	3			7		1	1	2		3	4	1	1		3			1	3			60
JORNALISMO	16	8	1	1		2	4	1	2	1		1	6	1		1		2		1		2			50
MEDICINA	5	15			1	1	1	2	2		1	1		5			1	1	1	1		2			40
MÚSICA	16	5	4	1	1	1	3	1	3	2			4	3		1		2		1		2			50
Total Resultado	173	112	15	19	5	10	52	10	21	12	10	3	41	35	7	11	1	24	2	9	3	23	1	1	600





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular – SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 5 DE 39

ADMINISTRAÇÃO

ENEM NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
171044893427 LUCAS SOARES RODRIGUES	A0	ADMINISTRAÇÃO	789,48	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171024496662 ITALO HENRIQUE SIEBRA HONORIO	A0	ADMINISTRAÇÃO	744,69	DEFERIDO
171022666472 JOSE IVAN DE ARAUJO FILHO	A0	ADMINISTRAÇÃO	743,97	DEFERIDO
171044179835 LETICIA MARIA DA CUNHA DANTAS	A0	ADMINISTRAÇÃO	736,57	DEFERIDO
171010114519 LETICIA SOUSA DE OLIVEIRA	A0	ADMINISTRAÇÃO	718,99	DEFERIDO
171009189431 MARIA CARLA DAYANE ANDRADE RODRIGUES	A0	ADMINISTRAÇÃO	700,86	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171009533570 WANDERLEY DE MACEDO BESERRA FILHO	A0	ADMINISTRAÇÃO	696,96	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171006999154 PATRICK WENDELL BARBOSA LESSA	A0	ADMINISTRAÇÃO	688,02	DEFERIDO
171033233775 JOAO PEDRO MACEDO DE CARVALHO	A0	ADMINISTRAÇÃO	687,48	DEFERIDO
171017990358 JOAO PEDRO VIEIRA ANDRADE	A0	ADMINISTRAÇÃO	686,82	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171028743317 LUCAS FERNANDES ALVES	A0	ADMINISTRAÇÃO	681,35	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171028246642 DANIEL PEREIRA BRIGIDO RODRIGUES	A0	ADMINISTRAÇÃO	681,33	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171008725078 ISAAC MORAES LOPES	A0	ADMINISTRAÇÃO	680,29	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171018693837 ANA BEATRIZ LUCAS GOMES	A0	ADMINISTRAÇÃO	679,95	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171058133249 SHAYRA MELISSA COSTA MATOS	A0	ADMINISTRAÇÃO	678,00	DEFERIDO
171047694475 THAMYRES BATISTA ALENCAR	A0	ADMINISTRAÇÃO	677,65	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171033984989 PHABLO ROBERTO FERREIRA CORDULA	A0	ADMINISTRAÇÃO	677,03	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171020667365 ISAAC IVO FEITOSA	A0	ADMINISTRAÇÃO	676,45	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171025108480 TIAGO CELESTINO DIAS DE ASSIS	A0	ADMINISTRAÇÃO	675,70	DEFERIDO
171031656647 LUCAS PITA	A0	ADMINISTRAÇÃO	673,51	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171002581469 SARA DOS SANTOS RODRIGUES	A0	ADMINISTRAÇÃO	673,20	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171002929767 VANESSA DA SILVA PEREIRA	A0	ADMINISTRAÇÃO	671,55	DEFERIDO
171030412364 FRANCISCO RAFAEL PEIXOTO DE ALENCAR	A0	ADMINISTRAÇÃO	670,63	DEFERIDO
171015199697 CARLOS ARTHUR DE MELO FELIZARDO	A0	ADMINISTRAÇÃO	670,22	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171043194165 WILLIAM TAVARES DO NASCIMENTO	A0	ADMINISTRAÇÃO	664,48	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171044538998 CAROLAINE FERREIRA DOS SANTOS	L01	ADMINISTRAÇÃO	732,59	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171000182880 CAMYLLA FERREIRA DE SOUZA	L01	ADMINISTRAÇÃO	685,76	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171000840040 YURI OLIVEIRA DA SILVA	L01	ADMINISTRAÇÃO	680,45	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171052507018 GEFERSON MATIAS DE LIMA SILVA	L02	ADMINISTRAÇÃO	685,35	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular – SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 6 DE 39

ENEM	NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO	DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
171008908203	MAILMY KELVIA DE MORAIS TEIXEIRA	L02	ADMINISTRAÇÃO	679,94	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171025991935	ELIS VITORIA CALIXTO GUEDES	L02	ADMINISTRAÇÃO	675,33	DEFERIDO	
171033788471	BRUNA MARIA DO NASCIMENTO	L02	ADMINISTRAÇÃO	668,89	PENDENTE	[1ª P. Renda] Entregar cópia da CTPS de MARIA ISAURA DOS SANTOS. Apresentar o respectivo original para autenticação. Caso algum dos familiares citados maiores de 18 anos não possua Carteira de Trabalho, entregar declaração de não possuir CTPS.[2ª P. Renda] Entregar declaração de Isenção de Imposto de renda referente ao ano calendário 2016 de MARIA ISAURA DOS SANTOS. Declarações disponíveis em http://www.ufca.edu.br/portal/sisu/documentos-para-a-solicitacao-dematricula.
171006076888	ANA KARINA BARBOSA DE ARAUJO	L02	ADMINISTRAÇÃO	666,63	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171011919692	REGIANE ALEXANDRE ALVES	L02	ADMINISTRAÇÃO	657,56	DEFERIDO	
171003268702	SILVILEY CARNEIRO DE OLIVEIRA	L02	ADMINISTRAÇÃO	649,37	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171004885256	MARCOS AURELIO DA SILVA AMORIM	L05	ADMINISTRAÇÃO	693,03	DEFERIDO	
171006406952	JOSE GEORGE BEZERRA SILVA	L05	ADMINISTRAÇÃO	673,70	DEFERIDO	
171000238369	MARIA IZADORA DA SILVA RODRIGUES	L06	ADMINISTRAÇÃO	688,37	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171025604546	DANIEL SOARES MAGALHAES	L06	ADMINISTRAÇÃO	676,54	DEFERIDO	
171002573805	DHEFESSON MARTINS MORAIS	L06	ADMINISTRAÇÃO	671,25	DEFERIDO	
171068187359	RAVAN LEMOS ANTONIO	L06	ADMINISTRAÇÃO	663,63	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171008655762	LUANA DA SILVA TORRES	L06	ADMINISTRAÇÃO	662,98	PENDENTE	[1 ^a] Entregar cópia do Certificado de Conclusão do ensino médio do(a) CANDIDATO(A). Apresentar o respectivo original para autenticação. [2 ^a] Entregar cópia do Histórico Escolar do ensino médio do(a) CANDIDATO(A). Apresentar o respectivo original para autenticação. [3 ^a] Entregar declaração da modalidade de concorrência do(a) CANDIDATO(A) com todas os campos preenchidos e assinados.
171002937547	LUANA PINHEIRO NABOR	L06	ADMINISTRAÇÃO	662,18	DEFERIDO	
171002668894	MARCOS VIDAL DA LUZ	L06	ADMINISTRAÇÃO	661,15	DEFERIDO	
171072655250	EMANNUEL LIMA GONCALVES	L09	ADMINISTRAÇÃO	640,33	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171021984926	CICERO EDUARDO GONCALVES LEMOS	L10	ADMINISTRAÇÃO	670,02	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171070442842	AMANDA CIRILO DE SOUSA LIMA	L10	ADMINISTRAÇÃO	620,85	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171014625023	ALEX PEREIRA MONTEIRO	L13	ADMINISTRAÇÃO	564,35	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171060353066	MIRIAM ALVES BRASAO	L14	ADMINISTRAÇÃO	578,75	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171002515343	PAULO SAVIO VIEIRA FERNANDES	L14	ADMINISTRAÇÃO	547,39	PENDENTE	[1ª] Entregar cópia do certificado de reservista (todas as páginas, incluindo a que contém assinatura e digital) do CANDIDATO. Apresentar o respectivo original para autenticação.





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular – SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 7 DE 39

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

ENEM NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
171026578566 LUCAS ITALO DE AZEVEDO ANDRADE	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	699,89	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171063305170 MORGANA BEZERRA BISPO	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	686,42	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171000587161 SHIRLEY FEITOSA RIBEIRO	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	676,16	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171046811393 RAFAELLY AMORIM PAIVA	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	672,78	PENDENTE [1a] Entregar cópia do título de eleitor (frente e verso) do(a) CANDIDATO(A). Apresentar respectivo original para autenticação.
171000612712 MARIA LENI ALVES SILVA	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	672,50	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171047192165 JAINE FERNANDES DA SILVA	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	671,55	DEFERIDO
171006473267 JOSE WALTER FERREIRA BONFIM JUNIOR	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	670,41	DEFERIDO
171009345280 JAQUELINE DA SILVA PEREIRA	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	669,83	DEFERIDO
171005713606 BRUNO VINICIUS SOBREIRA ALVES	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	668,70	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171011142253 ELIZEU FERNANDES PEREIRA NETO	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	665,89	DEFERIDO
171075885367 MARIA JAQUELINE MOTA DOS SANTOS	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	663,45	DEFERIDO
171049018087 NATHALIA NAYRES DE ALENCAR MARTINS	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	661,90	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171035986669 LETICIA VICTOR ROCHA	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	661,35	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171013391932 LUIZ HENRIQUE NOVAES MENEZES FONSECA	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	661,35	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171011851978 SAMARA LUCENA SILVA	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	660,39	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171008642471 PEDRO MACEDO DA SILVA	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	660,02	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171053569637 RONALDO LUKAS GOMES MACEDO	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	657,93	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171029084257 JOSE WALISSON DOS SANTOS	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	657,59	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171027673184 LIDIO WELYSSON DE SOUSA SAMPAIO	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	656,63	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171019760023 ELENISE FERREIRA DE MORAIS VELOSO	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	656,41	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171004123492 SARA CAROLINE GOMES DE ARAUJO	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	655,87	DEFERIDO
171006700651 RHANA ERIKA MARQUES FEITOSA	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	655,77	DEFERIDO
171002665726 BEATRIZ VITORIA DE BARROS SANTOS	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	655,09	DEFERIDO
171018404813 FABRICIO RAVELL SILVA SOUSA	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	650,65	DEFERIDO
171019332146 VICTOR ANTONIO ROLIM PEREIRA MENDES	A0	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	649,23	DEFERIDO
171006417553 LAURA MARIA DE SOUZA ALVES	L01	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	653,78	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171034056159 JEMIMA MACHADO DE SOUSA	L01	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	645,09	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171010630852 THALITA SOUZA OLINDA	L01	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	642,35	PENDENTE [1ª P. Renda] Entregar cópia da CTPS de JARBAS OLINDA e MARIA





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular – SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 8 DE 39

ENEM NOME 171005815195 KAROLINE PALACIO SILVA	MOD	CURSO ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	NOTA 660,29	RESULTADO DOCUMENTAÇÃO PENDENTE ALDENIZA DE LIMA SOUZA. Apresentar o respectivo original para autenticação. Caso algum dos familiares citados maiores de 18 anos não possua Carteira de Trabalho, entregar declaração de não possuir CTPS.[2 P. Renda] Entregar declaração de Isenção de Imposto de renda referente ao ano calendário 2016 de JARBAS OLINDA e MARIA ALDENIZA DI LIMA SOUZA. Declarações disponíveis em http://www.ufca.edu.br/portal/sisu/documentos-para-a-solicitacao-dematricula. CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171011717575 RICASSIA DA SILVA ALMEIDA	L02	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	658,44	[1ª P. Renda] Entregar comprovação de renda do núcleo familiar (ver documentação comprobatória no anexo I do Edital 01/2018/PROEN/UFCA) de cada membro maior de 18 anos. A comprovação de renda familiar bruta mensal poderá ser substituída pela folha resumo do cadastro único (CadÚnico) assinada pelo emitente e pel PENDENTE responsável familiar, obtido nas sedes dos CadÚnicos (Bolsa Família) e CRAS da prefeitura do município do candidato. Os dados de cadastro da família constantes na Folha Resumo deverão ter sido atualizados nos últimos 2 (dois) anos. Declarações disponíveis em http://www.ufca.edu.br/portal/sisu/documentos-para-a-solicitacao-dematricula.
171003181657 WASLLEY BRUNO SILVA OLIVEIRA	L02	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	656,65	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171010834835 LAIANNY EDUARDO DE SOUSA	L02	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	641,48	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171030647068 MARIA EDUARDA DA SILVA LIMEIRA	L02	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	638,53	DEFERIDO
171009261685 RAYANE OLIVEIRA DOS SANTOS	L02	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	637,25	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171000655810 JOSE ISRAEL DE SOUZA MORAES	L02	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	628,64	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171075957265 ISRAEL VIEIRA ALVES	L05	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	661,13	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171003859724 ANA PALOMA FERREIRA OLIVEIRA	L05	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	641,10	DEFERIDO
171060981544 JESSICLENE OLIVEIRA DA ROCHA	L06	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	665,47	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171002158094 BRUNA MARIA MARTINIANO GREGORIO	L06	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	659,00	DEFERIDO
171009354480 LAVINHA BATISTA DOS SANTOS TAVEIRA	L06	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	658,83	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171003787321 MARIA JULIANA ALVES PEREIRA	L06	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	652,98	DEFERIDO
171015995201 VANESSA SILVA SOUZA	L06	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	649,81	PENDENTE [1 ^a] Entregar cópia do Histórico Escolar do ensino médio do(a) CANDIDATO(A). Apresentar o respectivo original para autenticação.
171015724817 MARILIA GABRIELY ANDRADE DO CARMO	L06	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	643,76	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171000289750 CAMILA NARA DO NASCIMENTO SANTOS	L06	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	640,77	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular – SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 9 DE 39

ENEM	NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
171066036061	MONICA VIEIRA DA SILVA	L09	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	548,81	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171056713067	IASMIM BRITO MACHADO	L10	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	630,94	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171011845186	SANDY PEREIRA SILVA	L10	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	587,85	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171065736489	DAMIAO DIEGO BARBOSA LACERDA	L13	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	566,64	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171001540375	JULIO ROGERIO LUNA	L14	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	555,32	DEFERIDO
171008741588	VITORIA LOHANNY DA SILVA BRITO	L14	ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA	540,58	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular – SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 10 DE 39

AGRONOMIA

ENEM NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
171019861904 PETHRUS AUGUSTO FERREIRA VIEIRA	A0	AGRONOMIA	719,20	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171023055576 LIVIA BELO LIMA	A0	AGRONOMIA	713,92	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171034378017 ARTHUR FREIRE ROSADO	A0	AGRONOMIA	713,31	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171031443822 PALOMA RAYANE DOS SANTOS ALVES	A0	AGRONOMIA	701,17	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171003619938 JOSE VINICIUS PEIXOTO DE ALENCAR RAMALHO	A0	AGRONOMIA	685,81	DEFERIDO
171009720490 JOSE DENILSON DE ALENCAR	A0	AGRONOMIA	673,03	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171038258660 SARAH ALVES DA SILVA	A0	AGRONOMIA	670,22	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171041091546 GUILHERME COUTINHO PEIXOTO	A0	AGRONOMIA	663,37	DEFERIDO
171049533184 JEFFERSON RODRIGUES DE OLIVEIRA	A0	AGRONOMIA	662,64	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171007636680 ROBERTO TIAGO DE SOUSA BRITO	A0	AGRONOMIA	662,24	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171060270450 JOAO SERGIO SOARES FARIAS	A0	AGRONOMIA	660,00	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171026420900 ELIAS RENAN BENIGNO DE FARIAS	A0	AGRONOMIA	658,43	DEFERIDO
171018458199 ALAIS PINTO DE VASCONCELOS	A0	AGRONOMIA	650,32	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171024797085 ALLAN TAVARES OLIVEIRA	A0	AGRONOMIA	650,17	DEFERIDO
171012575600 EVELIN MORAIS ROCHA	A0	AGRONOMIA	650,03	DEFERIDO
171009770883 FABIOLA DE SOUSA LUNA	A0	AGRONOMIA	648,82	DEFERIDO
171020198304 ARTHUR DA SILVA NASCIMENTO	A0	AGRONOMIA	647,33	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171032532706 EMANUEL LEI BARROS RIBEIRO	A0	AGRONOMIA	647,26	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171030548233 ANNA ELYSE DE FATIMA ALVES BEZERRA	A0	AGRONOMIA	645,09	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171004733365 CRISTIAM WESLEY ALVES MOREIRA	A0	AGRONOMIA	644,94	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171008670159 ANTONIO HYAGO MENDES GONCALVES	A0	AGRONOMIA	644,90	DEFERIDO
171045402160 RAQUEL MARIA MAGALHAES CRISOSTOMO	A0	AGRONOMIA	644,69	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171023238297 FRANCISCO JUNIOR PEIXOTO DANTAS	A0	AGRONOMIA	644,42	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171009601229 JULIANA MOREIRA BATISTA SATIRO	A0	AGRONOMIA	644,26	DEFERIDO
171017478016 GEORGEA AMORIM DE SOUZA	A0	AGRONOMIA	644,06	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171004143508 SAULO VENANCIO DA SILVA GONCALVES	L01	AGRONOMIA	644,63	DEFERIDO
171022959786 EMANUELL OLIVEIRA FONTES ALCANTARA	L01	AGRONOMIA	643,53	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular – SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 11 DE 39

ENEM NOMI		MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO	DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
171008542705 GERALDO EDEJUNIOR LAU	JRENDO BARBOSA	L01	AGRONOMIA	632,16	CAN	DIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171047653679 RAWELL SOUZA COSTA		L02	AGRONOMIA	650,58	PENDENTE	[1a] Entregar cópia do certificado de reservista (todas as páginas, incluindo a que contém assinatura e digital) do CANDIDATO. Apresentar o respectivo original para autenticação. [1a P. Renda] Entregar folha resumo do cadastro único (CadÚnico) devidamente assinada pelo emitente e pelo responsável familiar, obtido nas sedes dos CadÚnicos (Bolsa Família) e CRAS da prefeitura do município do candidato. Os dados de cadastro da família constantes na Folha Resumo deverão ter sido atualizados nos últimos 2 (dois) anos. A assinatura do responsável familiar deve estar de acordo com o RG.
171044132495 PEDRO PAULO DA SILVA O	LIVEIRA	L02	AGRONOMIA	637,90		DIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171009813170 YANE VIEIRA PEREIRA		L02	AGRONOMIA	632,22		DIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171029340162 ALINE CARDOSO LIMA DA	SILVA	L02	AGRONOMIA	628,41		DIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171044991452 JACKSON MAROPO SOUZA		L02	AGRONOMIA	621,00	CAN	DIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171057773342 EMERSON SOUSA OLIVEIR	A	L02	AGRONOMIA	619,20	CAN	DIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171015739872 APARECIDA SAUANA DO N RIBEIRO	ASCIMENTO	L02	AGRONOMIA	616,27	CAN	IDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171018552462 SERGIO MANOEL ALENCA	R SOUSA	L05	AGRONOMIA	658,32	PENDENTE	[1a] Entregar declaração da modalidade de concorrência do(a) CANDIDATO(A) com todas os campos preenchidos e assinados.
171018565381 MARIA ELUIZA MARIANO	DO NASCIMENTO	L05	AGRONOMIA	630,58	CAN	IDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171008611138 JOSE DO NASCIMENTO FEI	RREIRA	L06	AGRONOMIA	666,69	DEFERIDO	
171022983224 RAFAEL HIGOR FRANCO D	E OLIVEIRA	L06	AGRONOMIA	651,43	PENDENTE	[1ª] Entregar cópia do certificado de reservista (todas as páginas, incluindo a que contém assinatura e digital) do CANDIDATO. Apresentar o respectivo original para autenticação.
171043675817 ALEXSANDRO DE ANDRAI	DE SILVA	L06	AGRONOMIA	647,58	PENDENTE	[1ª] Entregar cópia do certificado de reservista (todas as páginas, incluindo a que contém assinatura e digital) do CANDIDATO. Apresentar o respectivo original para autenticação.
171016188251 VICENTE SAULO ANSELMO	O PEREIRA	L06	AGRONOMIA	637,21	PENDENTE	[1a] Entregar cópia do Certificado de Conclusão do ensino médio do(a) CANDIDATO(A). Apresentar o respectivo original para autenticação. [2a] Entregar declaração da modalidade de concorrência do(a) CANDIDATO(A) com todas os campos preenchidos e assinados.
171003038071 MILENA VANESSA HONOR SILVA	O ALENCAR DA	L06	AGRONOMIA	626,80	CAN	IDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171008814195 ANTONIO DARLAN RODRI	GUES SOARES	L06	AGRONOMIA	622,69	CAN	IDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171005956775 SORAYA MAGNARYA FELD	K MIRANDA	L06	AGRONOMIA	621,09	CAN	IDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular – SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 12 DE 39

ENEM	NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
171013376362 FRANCI	SCO GABRIEL DA SILVA SOBREIRA	L09	AGRONOMIA	584,41	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171015704926 BRUNA	ERIKA DOMINGOS RAMOS	L10	AGRONOMIA	562,20	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171008659384 ALINE B	EZERRA TELES	L10	AGRONOMIA	547,08	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171018045046 CICERO	JORGE DE MENEZES	L13	AGRONOMIA	560,44	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171002180221 NAILTO	N MARQUES DE SOUZA	L14	AGRONOMIA	526,37	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171010195344 MACIEL	ALMEIDA DOS SANTOS	L14	AGRONOMIA	508,16	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular – SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 13 DE 39

BIBLIOTECONOMIA

ENEM NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
171022227663 CARLOS GERMANO PINHEIRO ROCHA	A0	BIBLIOTECONOMIA	761,05	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171023914939 REBECA NOCENTINI SILVEIRA	A0	BIBLIOTECONOMIA	723,17	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171043249746 ANIELY DE FREITAS GADELHA	A0	BIBLIOTECONOMIA	677,83	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171004469036 RAYLA BYANKA GOMES FORMIGA	A0	BIBLIOTECONOMIA	667,66	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171052107793 JOSE MARCOS CALIXTO DOS SANTOS	A0	BIBLIOTECONOMIA	657,82	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171008613522 RICHEILA GABRIELE MOURA DA SILVA	A0	BIBLIOTECONOMIA	655,28	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171022358344 RUTH KELLY RIPARDO	A0	BIBLIOTECONOMIA	655,19	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171019716223 THAIS MARIA CANDIDO DUARTE	A0	BIBLIOTECONOMIA	647,08	DEFERIDO
171039532246 CICERA MARIA GABRIELA SOARES DO NASCIMENTO	A0	BIBLIOTECONOMIA	642,65	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171041573337 RAQUEL DE OLIVEIRA LIMA	A0	BIBLIOTECONOMIA	640,15	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171007639577 LETICIA COSMO DE SOUZA	A0	BIBLIOTECONOMIA	638,94	DEFERIDO
171003030417 LUIZA KARINA SOUSA GONCALVES	A0	BIBLIOTECONOMIA	635,76	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171000705433 VITORIA HELEN PEREIRA GONCALVES	A0	BIBLIOTECONOMIA	635,33	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171010332871 GRAZIELA VITORIA RODRIGUES BEZERRA	A0	BIBLIOTECONOMIA	634,83	DEFERIDO
171010524535 CAROLINA DE QUEIROZ PEDROSA	A0	BIBLIOTECONOMIA	632,66	DEFERIDO
171015778599 MARIA LARISSA DA SILVA ANDRADE	A0	BIBLIOTECONOMIA	632,49	DEFERIDO
171015305120 ALCIELLE ALVES DE OLIVEIRA	A0	BIBLIOTECONOMIA	632,17	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171000337237 KARINY SILVA VIANA	A0	BIBLIOTECONOMIA	629,92	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171021509723 FELIPE PAULINO DA SILVA	A0	BIBLIOTECONOMIA	629,35	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171014232192 DAVID HARLEY DE SOUSA LEITE	A0	BIBLIOTECONOMIA	627,88	DEFERIDO
171004962964 DENISE PEREIRA BRASIL	A0	BIBLIOTECONOMIA	626,34	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171022655152 LETICIA FARIAS DE OLIVEIRA	A0	BIBLIOTECONOMIA	624,70	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171016555186 MARIA BEATRIZ GONCALVES DE OLIVEIRA	A0	BIBLIOTECONOMIA	624,13	DEFERIDO
171044659729 JESSICA DE FARIAS SILVA	A0	BIBLIOTECONOMIA	623,94	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171009873646 LUAN VINICIUS BEZERRA BARBOSA	A0	BIBLIOTECONOMIA	618,53	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171016807926 JOANA HELEN IDELFONSO DOS SANTOS	L01	BIBLIOTECONOMIA	664,11	DEFERIDO
171004921986 WELLISON DE SALES FERREIRA	L01	BIBLIOTECONOMIA	629,32	PENDENTE [1ª P. Renda] Entregar comprovação de renda do núcleo familiar (ver





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular – SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 14 DE 39

ENEM	MOD	CURCO	North	DECHTAR	DOCUMENTA CÃO DENDENTE
ENEM NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO	documentação comprobatória no anexo I do Edital 01/2018/PROEN/UFCA) de cada membro maior de 18 anos. A comprovação de renda familiar bruta mensal poderá ser substituída pela folha resumo do cadastro único (CadÚnico) assinada pelo emitente e pelo responsável familiar, obtido nas sedes dos CadÚnicos (Bolsa Família) e CRAS da prefeitura do município do candidato. Os dados de cadastro da família constantes na Folha Resumo deverão ter sido atualizados nos últimos 2 (dois) anos. Declarações disponíveis em http://www.ufca.edu.br/portal/sisu/documentos-para-a-solicitacao-dematricula.
171013499867 DANIELLY SILVA MELO	L01	BIBLIOTECONOMIA	615,85	PENDENTE	[1ª P. Renda] Entregar cópia da CTPS de LIDYANE MAYSE SILVA MELO e NADIA REJANE SILVA. Apresentar o respectivo original para autenticação. [2ª P. Renda] Entregar cópia dos contracheques de outubro, novembro e dezembro de 2017 de NADIA REJANE SILVA. [3ª P. Renda] Entregar declaração de Isenção de Imposto de renda referente ao ano calendário 2016 de LIDYANE MAYSE SILVA MELO e NADIA REJANE SILVA. Declarações disponíveis em http://www.ufca.edu.br/portal/sisu/documentos-para-a-solicitacao-dematricula.
171028773447 FRANCISCO THIERLY SANTOS OLIVEIRA	L02	BIBLIOTECONOMIA	647,56	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171011526257 ALANA MARIA BENTO DE ALMEIDA	L02	BIBLIOTECONOMIA	634,44	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171003072765 ROBERTO TADIELLO GOMES DA SILVA	L02	BIBLIOTECONOMIA	629,81	PENDENTE	[1ª P. Renda] Entregar folha resumo do cadastro único (CadÚnico) devidamente assinada pelo emitente e pelo responsável familiar, obtido nas sedes dos CadÚnicos (Bolsa Família) e CRAS da prefeitura do município do candidato. Os dados de cadastro da família constantes na Folha Resumo deverão ter sido atualizados nos últimos 2 (dois) anos. A
					folha resumo apresentada possui data da entrevista desatualizada.
171028829827 MARILIA GABRIELA LOPES BATISTA	L02	BIBLIOTECONOMIA	628,09	DEFERIDO	folha resumo apresentada possui data da entrevista desatualizada.
171028829827 MARILIA GABRIELA LOPES BATISTA 171016539586 ANA CLARA CORTEZ ALENCAR	L02 L02	BIBLIOTECONOMIA BIBLIOTECONOMIA	628,09 627,01		folha resumo apresentada possui data da entrevista desatualizada. NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
			,	CA	
171016539586 ANA CLARA CORTEZ ALENCAR	L02	BIBLIOTECONOMIA	627,01	CA CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171016539586 ANA CLARA CORTEZ ALENCAR 171015919458 JULIA RODRIGUES LOPES	L02 L02	BIBLIOTECONOMIA BIBLIOTECONOMIA	627,01 625,81	CA CA CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171016539586 ANA CLARA CORTEZ ALENCAR 171015919458 JULIA RODRIGUES LOPES 171010938255 CLEIDIANE PEREIRA	L02 L02 L02	BIBLIOTECONOMIA BIBLIOTECONOMIA BIBLIOTECONOMIA	627,01 625,81 621,99	CA CA CA CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171016539586 ANA CLARA CORTEZ ALENCAR 171015919458 JULIA RODRIGUES LOPES 171010938255 CLEIDIANE PEREIRA 171034427525 NATALIA RODRIGUES DE CASTRO	L02 L02 L02 L05	BIBLIOTECONOMIA BIBLIOTECONOMIA BIBLIOTECONOMIA BIBLIOTECONOMIA	627,01 625,81 621,99 637,65	CA CA CA CA CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171016539586 ANA CLARA CORTEZ ALENCAR 171015919458 JULIA RODRIGUES LOPES 171010938255 CLEIDIANE PEREIRA 171034427525 NATALIA RODRIGUES DE CASTRO 171015836991 MONICA MATEUS ALVINO	L02 L02 L02 L05 L05	BIBLIOTECONOMIA BIBLIOTECONOMIA BIBLIOTECONOMIA BIBLIOTECONOMIA BIBLIOTECONOMIA	627,01 625,81 621,99 637,65 624,39	CA CA CA CA CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular – SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 15 DE 39

ENEM NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
171023482523 JESSICA MARIA CHAVES LUCAS	L06	BIBLIOTECONOMIA	615,44	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171032955105 RENATA DOS SANTOS FERNANDES	L06	BIBLIOTECONOMIA	614,92	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171015932972 SARAH ROBERTA SILVA SOARES	L06	BIBLIOTECONOMIA	614,63	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171014181621 THAIS NARA AMORIM DA SILVA	L06	BIBLIOTECONOMIA	613,67	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171003973236 MARIA EVELIN VITORINO MORAIS	L09	BIBLIOTECONOMIA	650,45	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171038060546 SANSAO BENTO DA SILVA	L10	BIBLIOTECONOMIA	524,71	PENDENTE [1a] Entregar laudo médico no modelo disponível no site da UFCA (http://sisu.ufca.edu.br), que comprove a deficiência alegada pelo(a) CANDIDATO(A). Comparecer no campus Juazeiro do Norte, durante o turno da tarde do dia 20/02, para realização de perícia.
171064693632 RAFAEL JOSE DE PAULA	L10	BIBLIOTECONOMIA	515,11	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171028037421 SUZANA GLAUCIA FERREIRA TAVARES	L13	BIBLIOTECONOMIA	587,55	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171009918789 MATHEUS DIAS DA SILVA	L14	BIBLIOTECONOMIA	582,02	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171011106746 PRISCILA AMANDA DA SILVA DUTRA	L14	BIBLIOTECONOMIA	558,10	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular – SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 16 DE 39

DESIGN

ENEM	NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO	DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
171022493737 AL	LESSANDRA NUNES FARIAS	A0	DESIGN	738,96	CAN	IDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171007431603 MA	AYANNA YASMINE TORRES TAVARES	A0	DESIGN	738,29	DEFERIDO	
171032239765 EM	MERSON MENDONCA ALVES	A0	DESIGN	702,96	CAN	IDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171002209616 AN	NA GISELLY DOS SANTOS SILVA	A0	DESIGN	693,29	DEFERIDO	
171039395875 JO	AO PEDRO ALVES DE SOUSA ABREU	A0	DESIGN	691,22	CAN	IDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171018475268 AL	LINE DOS SANTOS GALDINO	A0	DESIGN	690,92	DEFERIDO	
171000205806 CIG	CERA TAMYLLA DA SILVA TAVARES	A0	DESIGN	690,27	DEFERIDO	
171020151956 JA	DE ELLISE DE SOUZA PEREIRA	A0	DESIGN	683,69	CAN	IDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171012240767 NIG	COLE JERONIMO DIAS	A0	DESIGN	681,79	CAN	IDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171021715825 CIG	CERO SAMUEL SANTOS MORAIS	A0	DESIGN	681,37	DEFERIDO	
171014724339 AL	LINY DE OLIVEIRA BEZERRA	A0	DESIGN	680,78	CAN	IDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171009199976 EL	AINE PEREIRA DA SILVA	A0	DESIGN	679,65	DEFERIDO	
171000099019 DA	ARA DE OLIVEIRA VIEIRA	A0	DESIGN	677,76	DEFERIDO	
171042223163 GE	ERFFESON LUCAS DA HORA CELESTINO	A0	DESIGN	677,71	DEFERIDO	
171003699294 AM	MANDA CABRAL TIGRE FRANCA	A0	DESIGN	675,36	CAN	IDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171038250469 MA	ARIA SOYLLE CRUZ DA PAZ	A0	DESIGN	671,65	DEFERIDO	
171009701896 LU	JIZ FELIPE LEITE TAVARES	A0	DESIGN	670,13	DEFERIDO	
171061557152 MA	ARIA CLARA MOREIRA ALMEIDA DIAS	A0	DESIGN	669,79	DEFERIDO	
171000782663 JES	SSYCA NATHALIA SANTOS DE ARAUJO	A0	DESIGN	666,35	PENDENTE	[1 ^a] Entregar cópia do título de eleitor (frente e verso) do(a) CANDIDATO(A). Apresentar respectivo original para autenticação.
171034298652 AM	MORA DOMINIQUE BRAGA BLOC	A0	DESIGN	664,22	DEFERIDO	
171052124673 CL	AUDIA ASSUNCAO DA COSTA	A0	DESIGN	664,10	CAN	IDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171073329376 TH	IAIS LUANDA SILVA ARRAIS	A0	DESIGN	663,93	DEFERIDO	
171056512717 JOS	SE PEDRO OLIVEIRA MASCARENHAS	A0	DESIGN	662,61	DEFERIDO	
171000295617 CA	ATHARINA MARIA MACEDO DE OLIVEIRA	A0	DESIGN	660,52	DEFERIDO	
171014466568 ST	EFANIA HELEN PATRICIA DE ALMEIDA	A0	DESIGN	660,48	DEFERIDO	
171000739853 KE	EVIN KAIQUE LEITE VIEIRA	L01	DESIGN	658,78	DEFERIDO	
171003601787 TH	IATYANE SILVA FERREIRA	L01	DESIGN	636,76	CAN	IDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular - SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 17 DE 39

ENEM NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
171026712785 MARIA LUIZA BARBOSA MACHADO	L01	DESIGN	635,05	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171026083203 ANNY ALICE LIMA GAMA	L02	DESIGN	649,64	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171012244082 THALLISSA LUCIANA SOUSA JEREMIAS	L02	DESIGN	648,26	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171001776292 BRUNA DE SOUZA SANTOS	L02	DESIGN	648,12	[1ª P. Renda] Entregar cópia da CTPS do CANDIDATO e dos OUTROS MEMBROS DO GRUPO FAMILIAR MAIORES DE 18 ANOS. Apresentar o respectivo original para autenticação. Caso algum dos familiares citados maiores de 18 anos não possua Carteira de Trabalho, entregar declaração de não possuir CTPS.[2ª P. Renda] Entregar cópia dos extratos bancários de outubro, novembro e dezembro de 2017 de FRANCISCO WEVERTON DANTAS SAMPAIO. [3ª P. Renda] Entregar declaração de Isenção de Imposto de renda referente ao ano calendário 2016 do CANDIDATO e dos OUTROS MEMBROS DO GRUPO FAMILIAR MAIORES DE 18 ANOS. [4ª P. Renda] Entregar cópia de documento de identificação oficial com foto dos membros da unidade familiar maiores de 18 anos e, para os menores de 18 anos, certidão de nascimento ou documento de identificação oficial com foto. Declarações disponíveis em http://www.ufca.edu.br/portal/sisu/documentos-para-a-solicitacao-de-matricula.
171009920223 MARIA ISABELLA ALVES FACUNDO	L02	DESIGN	643,84	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171030623044 ANA KAROLYNE OLIVEIRA LIMA	L02	DESIGN	640,82	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171051072972 RICARDO SIMOES DE ARAUJO JUNIOR	L02	DESIGN	640,59	[1ª] Entregar cópia do certificado de reservista (todas as páginas, incluindo a que contém assinatura e digital) do CANDIDATO. Apresentar PENDENTE o respectivo original para autenticação. [2ª] Entregar cópia do Histórico Escolar do ensino médio do(a) CANDIDATO(A), mesmo que parcial / incompleto. Apresentar o respectivo original para autenticação.
171055993793 LARA CORREIA MAGALHAES	L02	DESIGN	640,21	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171011174009 FRANCISCA THAINA LIMA DA SILVA	L05	DESIGN	658,13	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171063825458 MIRELLE PEREIRA GONCALVES FERREIRA	L05	DESIGN	655,47	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171008994534 CAIO SERGIO PEREIRA DA SILVA	L06	DESIGN	660,20	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171000193499 ISADORA ALVES DA SILVA	L06	DESIGN	650,01	DEFERIDO
171042142686 YANNA MARIA LIMA LEAL DE ALENCAR PEDROZA	L06	DESIGN	649,12	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171004781869 CARLOS ALVES DE SOUZA CALIXTO JUNIOR	L06	DESIGN	636,79	DEFERIDO
171015848947 KLAYVER PEREIRA E SOUSA	L06	DESIGN	636,07	DEFERIDO
171028815768 GABRIELA SILVA MIRANDA	L06	DESIGN	630,78	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular - SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 18 DE 39

ENEM	NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO DOCUMENTAÇÃO PENDENTE	
171000957109 ARTUR I	EOVEGILDO DE OLVEIRA BATISTA	L06	DESIGN	629,44	DEFERIDO	
171044668225 CICERA	SAMARIA PINTO DO NASCIMENTO	L09	DESIGN	620,25	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMEN	ITO
171032499427 RITA DE	CASSIA DA SILVA LIMA	L10	DESIGN	613,68	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMEN	ITO
171015729055 THAIS F	ERREIRA DA SILVA	L10	DESIGN	543,47	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMEN	ITO
171003917142 MARIA I MILFON	ETICIA SARAIVA DE OLIVEIRA Γ	L13	DESIGN	512,02	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMEN	ITO
171022598436 TAYSLA	NE DOS SANTOS GONCALVES	L14	DESIGN	596,92	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMEN	ITO
171041027094 JULIANA	DARCY DOS SANTOS PAULINO	L14	DESIGN	550,61	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMEN	ITO





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular - SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 19 DE 39

ENGENHARIA CIVIL

ENEM	NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
171033138461	JONATHAN RANIERE PEREIRA DE OLIVEIRA	A0	ENGENHARIA CIVIL	796,51	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171032981572	FRANCISCO EBIOSCLEBIO FURTADO JUNIOR	A0	ENGENHARIA CIVIL	791,78	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171013391338	JESSICA TAYS GONCALVES BEZERRA	A0	ENGENHARIA CIVIL	785,51	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171022740335	DAVI CESAR GAMA MAIA	A0	ENGENHARIA CIVIL	775,77	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171002682564	MARIA HELENA LIMA PINHEIRO	A0	ENGENHARIA CIVIL	770,35	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171033873240	MATEUS MARCIAL MAGALHAES CAVALCANTE	A0	ENGENHARIA CIVIL	769,79	DEFERIDO
171025364414	THAIS XENOFONTE ALENQUER	A0	ENGENHARIA CIVIL	762,49	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171005308951	LAZARO NASCIMENTO DE FREITAS	A0	ENGENHARIA CIVIL	762,37	DEFERIDO
171051707999	VICTOR NAUM CRUZ DE LIMA	A0	ENGENHARIA CIVIL	758,03	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171003080560	LARA GABRIELLA AMORIM RODRIGUES	A0	ENGENHARIA CIVIL	757,23	DEFERIDO
171006898323	HICARO PIRES SINDEAUX	A0	ENGENHARIA CIVIL	756,26	DEFERIDO
171010596269	THAIS PARENTE BEZERRA	A0	ENGENHARIA CIVIL	755,22	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171011645016	BEATRIZ FEITOSA SOARES BARRETO	A0	ENGENHARIA CIVIL	754,99	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171037778874	DOUGLAS RUAN OLIVEIRA LIRA	A0	ENGENHARIA CIVIL	753,97	DEFERIDO
171015665994	LUIZ FELIPE ALVES CARVALHO	A0	ENGENHARIA CIVIL	753,93	DEFERIDO
171005049647	ANA CAROLINA DE MENEZES FIGUEIREDO SILVA	A0	ENGENHARIA CIVIL	751,18	DEFERIDO
171031457749	BRENDA MATHEUS NOGUEIRA DE LIMA	A0	ENGENHARIA CIVIL	749,80	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171003989448	RAFAELA ALMEIDA TORQUATO	A0	ENGENHARIA CIVIL	749,50	DEFERIDO
171003780706	MARINA LIMA BRAGA	A0	ENGENHARIA CIVIL	746,97	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171014137565	STEFANY XAVIER TEIXEIRA	A0	ENGENHARIA CIVIL	746,39	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171050678126	ANTONIO DEUSIMAR COSTA SIQUEIRA	A0	ENGENHARIA CIVIL	746,24	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171004039276	ISAAC MOREIRA DE CARVALHO GOMES	A0	ENGENHARIA CIVIL	745,89	DEFERIDO
171003039103	FRANCISCA DAVILLA DA SILVA LIMA	A0	ENGENHARIA CIVIL	744,87	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171051459740	THAYNA DE OLIVEIRA TELES ANTUNES	A0	ENGENHARIA CIVIL	744,09	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171006976228	LEVI BASTOS GOMES	A0	ENGENHARIA CIVIL	743,64	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171017918144	ROBERTO CICERO ALVES DA SILVA	L01	ENGENHARIA CIVIL	724,56	PENDENTE [1ª P. Renda] Entregar cópia da CTPS de JOÃO PAULO LARANJEIRA. Apresentar o respectivo original para autenticação. [2ª P. Renda] Entregar





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular - SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 20 DE 39

ENEM NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO	DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
					declaração de Isenção de Imposto de renda referente ao ano calendário 2016 de RAIMUNDA LARANJEIRA, EDUARDO FERREIRA e JOÃO PAULO LARANJEIRA. [3ª P. Renda] Entregar Cópia dos extratos do benefício de outubro, novembro e dezembro de 2017 com detalhamento de crédito ou HISCRE (disponível nas agências do INSS) de RAIMUNDA LARANJEIRA, e também de EDUARDO FERREIRA referente a outubro de 2017. [4ª P. Renda] Entregar cópia dos extratos bancários de outubro, novembro e dezembro de 2017 de EDUARDO FERREIRA. Declarações disponíveis em http://www.ufca.edu.br/portal/sisu/documentos-para-a-solicitacao-dematricula.
171004728019 KARLA CHRISTINA DE LIMA BRAGA	L01	ENGENHARIA CIVIL	724,27	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171011849006 WESLEY ALVES DE OLIVEIRA	L01	ENGENHARIA CIVIL	721,81	PENDENTE	[1ª P. Renda] Entregar Formulário completo da Declaração de Ajuste Anual do Imposto de Renda Pessoa Física Exercício 2017, Ano Calendário 2016 e respectivo recibo de entrega a Receita Federal ou declaração de isenção do imposto de renda de MARIA EVENALDA ALVES DE OLIVEIRA. [2ª P. Renda] Entregar cópia da CTPS de PAULO RUBENS DE OLIVEIRA. Apresentar o respectivo original para autenticação. Caso algum dos familiares citados maiores de 18 anos não possua Carteira de Trabalho, entregar declaração de não possuir CTPS.[3ª P. Renda] Entregar declaração de Isenção de Imposto de renda referente ao ano calendário 2016 de PAULO RUBENS DE OLIVEIRA. Declarações disponíveis em http://www.ufca.edu.br/portal/sisu/documentos-para-a-solicitacao-dematricula.
171005102545 MARIA JANIELLY DO NASCIMENTO COSTA	L02	ENGENHARIA CIVIL	741,63	PENDENTE	[1ª] Entregar cópia do Certificado de Conclusão do ensino médio do(a) CANDIDATO(A). Apresentar o respectivo original para autenticação.
171015220360 GUILHERME LUCAS DA SILVA	L02	ENGENHARIA CIVIL	722,10	PENDENTE	[1ª P. Renda] Consoante aos termos do item 1.10 do Edital Nº 01/2018/PROEN/UFCA, será realizada entrevista com o candidato para avaliar com precisão as informações prestadas, pois foram apresentadas duas folhas resumo do Cad. único diferentes. Comparecer no campus Juazeiro do Norte, no turno matutino do dia 20/02.
171011768263 FAGNER OLIVEIRA RODRIGUES	L02	ENGENHARIA CIVIL	713,43	DEFERIDO	
171008611765 YARLON WAGNER DA SILVA TEIXEIRA	L02	ENGENHARIA CIVIL	708,29	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171016733965 ISABEL DE OLIVEIRA XAVIER	L02	ENGENHARIA CIVIL	705,67	PENDENTE	[1ª P. Renda] Entregar guia de recolhimento do INSS com comprovante de pagamento de dezembro de 2017 de JOSÉ RONALDO





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular - SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 21 DE 39

ENEM	NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO DOCUMENTAÇÃO PENDENTE NASCIMENTO XAVIER. [2ª P. Renda] Entregar cópia dos extratos bancários de outubro, novembro e dezembro de 2017 de JOSÉ RONALDO NASCIMENTO XAVIER.
171021036875 FRANCISC	CO ALAN CRUZ CONRADO CARNEIRO	L02	ENGENHARIA CIVIL	702,77	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171008695990 JOSE JUNI	OR RODRIGUES DANTAS PEREIRA	L02	ENGENHARIA CIVIL	699,05	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171032005620 JOEL EVA	NGELISTA SILVA DOS SANTOS LEITE	L05	ENGENHARIA CIVIL	735,75	DEFERIDO
171003767356 VALBER L	EITE FERNANDES FERREIRA	L05	ENGENHARIA CIVIL	695,20	DEFERIDO
171006113947 ELIS MAR	IA FERREIRA GONCALVES	L06	ENGENHARIA CIVIL	740,20	DEFERIDO
171000178755 ISRAEL PE	ERCINIO GONCALVES DE OLIVEIRA	L06	ENGENHARIA CIVIL	737,60	DEFERIDO
171002208758 LARISSA I	EMILLY FIUSA DO MONTE	L06	ENGENHARIA CIVIL	736,26	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171031800799 MACIEL D	O NASCIMENTO OLIVEIRA	L06	ENGENHARIA CIVIL	728,04	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171007819740 MYLENA	ARAUJO DE OLIVEIRA	L06	ENGENHARIA CIVIL	727,75	DEFERIDO
171010572682 ADELIAN	Y OLIVEIRA SILVA	L06	ENGENHARIA CIVIL	724,94	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171007587776 BRENNO H	EMANUEL FERREIRA MARTINS	L06	ENGENHARIA CIVIL	718,63	DEFERIDO
171010590593 TALITA AL	VES DE LIMA NOGUEIRA	L09	ENGENHARIA CIVIL	575,14	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171011377487 DANIELLE	E NICOLAU CRUZ	L10	ENGENHARIA CIVIL	636,20	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171039760664 VINICIUS	ROBERTO DE OLIVEIRA	L10	ENGENHARIA CIVIL	582,32	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171027478741 WELLING	TON DE SALES FERREIRA	L13	ENGENHARIA CIVIL	576,27	[1ª] Entregar cópia do certificado de reservista (todas as páginas, incluindo a que contém assinatura e digital) do CANDIDATO. Apresentar PENDENTE o respectivo original para autenticação. O Certificado de Alistamento Militar apresentado estava com validade vencida, embora tenha sido emitido em 31/01/2018.
171011246138 GLAUBER	T TAFFAREL LOULA PESSOA	L14	ENGENHARIA CIVIL	638,76	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171010902590 NAELIA L	AIZE CANUTO DE BRITO	L14	ENGENHARIA CIVIL	634,23	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular - SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 22 DE 39

ENGENHARIA DE MATERIAIS

ENEM	NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
171044112588 P	PEDRO HENRIQUE FEITOSA FERNANDES	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	739,36	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171011510566 L	IVIA KELLY BEZERRA GONCALVES	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	734,80	DEFERIDO
171019511228 H	HERMES LEANDRO DA SILVA NETO	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	733,72	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171008218892 Y	YURI FREIRES BRAGA	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	731,33	DEFERIDO
171000926203 F	RANCISCO DANILO DA SILVA GOMES	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	729,99	[1a] Entregar cópia do certificado de reservista (todas as páginas, incluindo a que contém assinatura e digital) do CANDIDATO. Apresentar o respectivo original para autenticação.
17/10244517/09	JUSSA VILAR FILGUEIRAS AQUINO DE DLIVEIRA	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	720,78	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171054982771 L	UCIANO XAVIER DA SILVA	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	707,80	DEFERIDO
171019411536 N	MARIA BRUNA LEITE ROCHA	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	705,40	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171026337724 C	CICERO FELIPE DOS SANTOS	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	704,84	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171024934886	GIOVANNA RODRIGUES GONCALVES	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	697,42	DEFERIDO
171029085452 L	UIS HENRIQUE FERREIRA CUSTODIO	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	697,01	[1a] Entregar cópia do certificado de reservista (todas as páginas, incluindo a que contém assinatura e digital) do CANDIDATO. Apresentar o respectivo original para autenticação.
171019442085 A	ARTUR SILVA SOARES	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	695,40	DEFERIDO
171020066451 V	/ITORIA REBECA FERREIRA PINHEIRO	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	694,46	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171011122727 L	UYAN RICARDO COSTA	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	687,52	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171000883669 C	GABRIELA HOLANDA MACEDO	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	686,80	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171046583497	DEMETRIUS LEONARDO BANTIM DE VASCONCELOS	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	685,55	PENDENTE [1 ^a] Entregar cópia do título de eleitor (frente e verso) do(a) CANDIDATO(A). Apresentar respectivo original para autenticação.
171057513920 J	OAO PEDRO SAMPAIO ROLIM	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	685,19	DEFERIDO
171018107416 E	STER SOARES MENESES DOS SANTOS	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	685,17	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171018554724 L	UCAS JOSE GOMES XAVIER	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	683,73	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171030962343 K	CHALIL FEITOSA GOMES DE SOUSA	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	683,08	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171005418644 IZ	ZADORA GONCALVES RIBEIRO	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	679,51	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171046934377 A	AMANDA COSTA BRAGA	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	676,89	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171024789926 Д	DEYSIANE PARENTE DO NASCIMENTO	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	675,98	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular - SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 23 DE 39

ENEM NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO	DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
171047003248 ANDERSON BENJAMIM DOS SANTOS	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	675.06	DEFERIDO	DOCUMENTAÇÃO I ENDENTE
171017410175 BRENA LINS GOMES	A0	ENGENHARIA DE MATERIAIS	673,78	DEFERIDO	
171002514957 LUCAS ALARCON RIBEIRO	L01	ENGENHARIA DE MATERIAIS	709,13	PENDENTE	[1a] Entregar cópia do Histórico Escolar do ensino médio do(a) CANDIDATO(A). Apresentar o respectivo original para autenticação. [2a] Entregar cópia do Certificado de Conclusão do ensino médio do(a) CANDIDATO(A). Apresentar o respectivo original para autenticação.
171001162162 ALISON DOS SANTOS OLIVEIRA	L01	ENGENHARIA DE MATERIAIS	674,70	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171005267215 WANDERSON LEONARDO DOS SANTOS	L01	ENGENHARIA DE MATERIAIS	632,60	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171045600136 GLENDA VIEIRA CHAVES	L02	ENGENHARIA DE MATERIAIS	683,58	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171011401139 ANGELICA FERREIRA BEZERRA	L02	ENGENHARIA DE MATERIAIS	681,38	PENDENTE	[1ª P. Renda] Entregar cópia da CTPS de LUIZ RODRIGUES DA FONSECA. Apresentar o respectivo original para autenticação.
171026167451 HENRIQUE BATISTA DE SOUZA SALES	L02	ENGENHARIA DE MATERIAIS	680,37	PENDENTE	[1ª P. Renda] Entregar cópia da CTPS de LUCIANA BATISTA DE SOUZA SALES. Apresentar o respectivo original para autenticação. Caso algum dos familiares citados maiores de 18 anos não possua Carteira de Trabalho, entregar declaração de não possuir CTPS.[2ª P. Renda] Entregar declaração de desemprego de LUCIANA BATISTA DE SOUZA SALES. [3ª P. Renda] Entregar declaração de Isenção de Imposto de renda referente ao ano calendário 2016 de NATANAEL DA SILVA SALES e LUCIANA BATISTA DE SOUZA SALES. Declarações disponíveis em http://www.ufca.edu.br/portal/sisu/documentos-para-a-solicitacao-dematricula.
171008745191 THAYLON BRUNO FERREIRA LIMA	L02	ENGENHARIA DE MATERIAIS	678,57	DEFERIDO	
171034242304 ANTONIO WEDSON VELOSO DE BRITO	L02	ENGENHARIA DE MATERIAIS	668,92	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171000758887 MAX WANDER PEREIRA FERNANDES	L02	ENGENHARIA DE MATERIAIS	667,41	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171009296319 FRANCISCO EUGENIO CORDEIRO SARAIVA	L02	ENGENHARIA DE MATERIAIS	667,37	PENDENTE	[1ª P. Renda] Entregar cópia do extratos de beneficio de outubro, novembro e dezembro de 2017 da Sra. AUREA SARAIVA DUARTE porque a renda mensal bruta declarada no quadro de composição do núcleo familiar diverge da comprovada através do HISCRE/INSS (NB 0488244552).
171017692798 KEILA DA CONCEICAO COSTA	L05	ENGENHARIA DE MATERIAIS	664,44	DEFERIDO	
171021271381 ANA JULIA GOMES TRAJANO	L05	ENGENHARIA DE MATERIAIS	654,53	DEFERIDO	
171000842251 VANESSA COELHO VIEIRA	L06	ENGENHARIA DE MATERIAIS	702,96	DEFERIDO	
171007730830 ERIKA ALVES DE MENESES	L06	ENGENHARIA DE MATERIAIS	692,52	DEFERIDO	
171031992596 JOSE DANIEL PEREIRA DE LIMA	L06	ENGENHARIA DE MATERIAIS	685,12	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171059694215 CARLOS EDGAR SILVA ESTEVAM	L06	ENGENHARIA DE MATERIAIS	677,23	DEFERIDO	





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular - SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 24 DE 39

ENEM NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO	DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
171000507896 FRANCISCO LUCAS SOARES DA SILVA	L06	ENGENHARIA DE MATERIAIS	676,01	DEFERIDO	,
171005367122 ANTONIO BRUNO ALVES MENDES	L06	ENGENHARIA DE MATERIAIS	661,35	PENDENTE	[1 ^a] Entregar cópia do certificado de reservista (todas as páginas, incluindo a que contém assinatura e digital) do CANDIDATO. Apresentar o respectivo original para autenticação.
171011379129 FELIPE CALIXTO DOS SANTOS	L06	ENGENHARIA DE MATERIAIS	656,73	DEFERIDO	
171027746816 VINICIUS COELHO CELESTINO	L09	ENGENHARIA DE MATERIAIS	695,59	CAN	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171014283096 ISAUL FRANCK ALEXANDRE DE ARAUJO SILVA	L10	ENGENHARIA DE MATERIAIS	537,30	CAN	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171002071222 ANTONIO MAYCON RIBEIRO DE SOUZA	L10	ENGENHARIA DE MATERIAIS	528,17	CAN	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171073881566 LUANN DE OLIVEIRA FIGUEIREDO	L13	ENGENHARIA DE MATERIAIS	587,11	PENDENTE	[1ª] Entregar cópia do certificado de reservista (todas as páginas, incluindo a que contém assinatura e digital) do CANDIDATO. Apresentar o respectivo original para autenticação. [2ª] Entregar cópia do Certificado de Conclusão do ensino médio do(a) CANDIDATO(A). Apresentar o respectivo original para autenticação. [3ª] Laudo médico apresentado é diverso do disponibilizado no site http://sisu.ufca.edu.br. Não houve preenchimento dos campos 1 ao 11; 17; 19 ao 35. Comparecer no campus Juazeiro do Norte, durante o turno da tarde do dia 20/02, para realização de perícia.
171000735653 RAFAEL GOMES DE SOUZA	L14	ENGENHARIA DE MATERIAIS	598,43	CAN	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171021315295 CICERO WESLEY DE OLVIEIRA SILVA	L14	ENGENHARIA DE MATERIAIS	536,21	CAN	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular - SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 25 DE 39

FILOSOFIA – BACHARELADO

ENEM NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
171043368488 LYDIANNE STEFANE TAVARES	A0	FILOSOFIA - BACHARELADO	690,48	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171029244208 AMANDA DAWILLA TINTINO DE SOUSA	A0	FILOSOFIA - BACHARELADO	686,83	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171013708424 VITOR GABRIEL SOBREIRA TAVARES	A0	FILOSOFIA - BACHARELADO	674,18	DEFERIDO
171031833915 JOSE DANILO SOUZA DA COSTA	A0	FILOSOFIA - BACHARELADO	667,21	[1ª] Entregar cópia do certificado de reservista (todas as páginas, incluindo a que contém assinatura e digital) do CANDIDATO. Apresentar o respectivo original para autenticação.
171051324597 FRANCISCA TALITA DA GAMA MONTEIRO	A0	FILOSOFIA - BACHARELADO	665,99	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171057557463 BRUNA MARIA LEAL GUARNIERI	A0	FILOSOFIA - BACHARELADO	664,84	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171046134689 EDUARDO LORRAN GONCALVES NOGUEIRA	A0	FILOSOFIA - BACHARELADO	658,93	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171044571783 FRANCISCO CLECIO DE LIMA	A0	FILOSOFIA - BACHARELADO	655,55	DEFERIDO
171003593489 ANIEL VIDAL TORRES	A0	FILOSOFIA - BACHARELADO	654,50	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171002613064 CAROLINA DE SOUSA SILVA	A0	FILOSOFIA - BACHARELADO	642,87	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171012281787 ADRIEL FARIAS PINHEIRO	L01	FILOSOFIA - BACHARELADO	634,14	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171039196422 BRIGIDA CRISTIANNE MORENO BEZERRA SILVA	L02	FILOSOFIA - BACHARELADO	639,36	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171009901629 LARISSA MASCARENHAS FIGUEIREDO	L02	FILOSOFIA - BACHARELADO	619,40	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171000478452 FRANCISCO JUNIO CIPRIANO DA SILVA	L02	FILOSOFIA - BACHARELADO	613,78	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171000164318 APARECIDA GONCALVES SILVA	L05	FILOSOFIA - BACHARELADO	634,65	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171010932191 JECIANE PEREIRA SOARES	L06	FILOSOFIA - BACHARELADO	633,07	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171027461119 ULISSES MARIANO DA SILVA	L06	FILOSOFIA - BACHARELADO	632,70	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171016161423 JESSICA MYLENA DE OLIVEIRA SERAFIM	L06	FILOSOFIA - BACHARELADO	630,89	DEFERIDO
171008806241 WEDISON MARCELINO DA SILVA	L10	FILOSOFIA - BACHARELADO	516,01	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171009625715 LARISSE DE OLIVEIRA LIMA	L14	FILOSOFIA - BACHARELADO	494,87	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular - SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 26 DE 39

FILOSOFIA – LICENCIATURA

ENEM NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
171053955786 RICARDO NOBREGA MOREIRA	A0	FILOSOFIA - LICENCIATURA	749,91	[1 ^a] Entregar cópia do certificado de reservista (todas as páginas, pendente incluindo a que contém assinatura e digital) do CANDIDATO. Apresentar
151005000 RELIA BUNGO LIMANERDE	4.0	EW OCCUPATION A LICENSELECTURA	701.10	o respectivo original para autenticação.
171027935088 RELVA PIANCO LIMAVERDE	A0	FILOSOFIA - LICENCIATURA	701,10	DEFERIDO
171026332337 VICTOR CAMBRAIA NOGUEIRA DE OLIVEIRA	A0	FILOSOFIA - LICENCIATURA	694,50	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171048208432 JOAO VICTOR PRIMO SILVA	A0	FILOSOFIA - LICENCIATURA	683,74	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171024319336 ANA CECILIA OLIVEIRA NOGUEIRA	A0	FILOSOFIA - LICENCIATURA	674,22	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171016508474 LEANDRO ALEIXO DA SILVA	A0	FILOSOFIA - LICENCIATURA	672,13	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171053680103 DAVID LUCIANO NUNES DA SILVA	A0	FILOSOFIA - LICENCIATURA	667,37	PENDENTE [1ª] Entregar cópia do Histórico Escolar do ensino médio do(a) CANDIDATO(A). Apresentar o respectivo original para autenticação.
171005978571 JAIME LOBO DE MACEDO NETO	A0	FILOSOFIA - LICENCIATURA	663,70	DEFERIDO
171024799230 TADEU LUCAS DE LAVOR FILHO	A0	FILOSOFIA - LICENCIATURA	653,76	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171065119868 DJAVAN ALVES INACIO	A0	FILOSOFIA - LICENCIATURA	650,88	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171063382641 MARIA ALANE PEREIRA DE BRITO	A0	FILOSOFIA - LICENCIATURA	647,89	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171008981937 PRISCILA MUNIZ DE MACEDO	A0	FILOSOFIA - LICENCIATURA	642,44	DEFERIDO
171011364691 EVANUEL SILVA ROCHA	A0	FILOSOFIA - LICENCIATURA	639,00	DEFERIDO
171026785641 BIANCA ALMEIDA DE OLIVEIRA	A0	FILOSOFIA - LICENCIATURA	638,89	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171000627439 JARLYANE GOMES PEREIRA	A0	FILOSOFIA - LICENCIATURA	637,93	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171000886480 RODRIGO BATISTA DA COSTA	L01	FILOSOFIA - LICENCIATURA	663,42	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171026284207 ARTUR MORAES DE SOUSA	L02	FILOSOFIA - LICENCIATURA	646,06	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171039045694 DAMIAO DA SILVA GOMES	L02	FILOSOFIA - LICENCIATURA	642,52	PENDENTE [1ª] Entregar cópia do Certificado de Conclusão do ensino médio do(a) CANDIDATO(A). Apresentar o respectivo original para autenticação. [2ª] Entregar cópia do Histórico Escolar do ensino médio do(a) CANDIDATO(A). Apresentar o respectivo original para autenticação. [3ª] Entregar declaração da modalidade de concorrência do(a) CANDIDATO(A) com todas os campos preenchidos e assinados. [1ª P. Renda] Entregar comprovação de renda do núcleo familiar (ver documentação comprobatória no anexo I do Edital 01/2018/PROEN/UFCA) de cada membro maior de 18 anos. A comprovação de renda familiar bruta mensal poderá ser substituída pela





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular - SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 27 DE 39

ENEM	NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
					folha resumo do cadastro único (CadÚnico) assinada pelo emitente e pelo
					responsável familiar, obtido nas sedes dos CadÚnicos (Bolsa Família) e
					CRAS da prefeitura do município do candidato. Os dados de cadastro da
					família constantes na Folha Resumo deverão ter sido atualizados nos
					últimos 2 (dois) anos. Declarações disponíveis em
					http://www.ufca.edu.br/portal/sisu/documentos-para-a-solicitacao-de- matricula.
171002004116 AMANDA B	EATRIZ MILITAO DOS SANTOS	L02	FILOSOFIA - LICENCIATURA	642,38	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171066076810 RAFAEL RE	INALDO DE OLIVEIRA	L02	FILOSOFIA - LICENCIATURA	641,05	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171045404422 ALINE NAS	CIMENTO DOS SANTOS	L05	FILOSOFIA - LICENCIATURA	630,48	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171028968492 PATRICIA D	E CASTRO SOUSA	L06	FILOSOFIA - LICENCIATURA	674,28	DEFERIDO
171045924296 ALEX SANI	DRO ALVES ROCHA	L06	FILOSOFIA - LICENCIATURA	650,32	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171027515286 LARYSSA L	IMA DANTAS	L06	FILOSOFIA - LICENCIATURA	644,74	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171014953532 IGOR RAMO	ON MACENA DA SILVA	L06	FILOSOFIA - LICENCIATURA	638,87	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171003177945 GUTEMBER	RG SOBREIRA FELIPE	L09	FILOSOFIA - LICENCIATURA	573,41	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171004267745 IVAN RODR	IGUES DE LIMA	L10	FILOSOFIA - LICENCIATURA	597,16	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171051296753 JEAN SILVA	DE SOUSA	L10	FILOSOFIA - LICENCIATURA	541,71	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171023791303 LAERCIO G	ENUINO MENDONCA	L13	FILOSOFIA - LICENCIATURA	621,04	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171010726056 LEIRIANE C	COELHO DE SOUSA	L14	FILOSOFIA - LICENCIATURA	628,23	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular – SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 28 DE 39

INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS NATURAIS E MATEMÁTICA

BNIBM	NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
171061738372	CAIO JOSE PRADO	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	739,16	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171003449377	ALBERTO FERREIRA ALENCAR JUNIOR	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	690,44	DEFERIDO
171023882573	MARCILIO PAULO DA ROCHA FILHO	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	669,46	DEFERIDO
171040557059	NIVEA DE ABREU DANTAS LIMA	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	662,50	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171050418564	LETICIA CAMPOS DE OLIVEIRA	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	650,18	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171027681815	THIAGO DA SILVA SANTOS	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	629,56	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171063243637	FRANCISCO ALTEMAR CRUZ	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	625,38	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171046167150	WENDER PAULO FERREIRA ALVES	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	624,66	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171008794405	GILVAN TAVARES MARTINS DE MORAIS	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	615,38	[1a] Entregar cópia do certificado de reservista (todas as páginas, incluindo a que contém assinatura e digital) do CANDIDATO. Apresentar o respectivo original para autenticação.
171004592985	THIAGO LACERDA	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	613,42	DEFERIDO
171060915716	DAVID HERMANN LUCENA MATOS	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	607,88	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171049757460	CICERA MARIA RAMALHO MARINHO	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	607,02	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171008774035	BARBARA MARILIA LIBORIO FIGUEIREDO	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	606,56	DEFERIDO
171006441116	MARIA NAYARA BARBOSA DOS SANTOS	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	604,24	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171008775859	THAINARA SANTOS SILVA	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	601,40	DEFERIDO
171015763492	MARIA IRISNEIDE DE LIMA SOUZA	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	598,86	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171041127001	EDILENO FERREIRA RODRIGUES	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	598,00	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171010279494	JOAO PEDRO LEITE ALVES DA SILVA	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	597,52	DEFERIDO
171011172375	MAIRA LUANE DE LUCENA LEITE	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	596,44	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171033829101	MARIA HELENA SOUZA DA CRUZ	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	595,12	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171017609453	PAULO DA SILVA ALVES	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	595,10	DEFERIDO
171017359091	FRANCISCO MARCOS PEREIRA DOS SANTOS	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	595,00	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171035845204	MARCOS GABRIEL MARTINS RIBEIRO	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	594,74	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171011843587	LAZARO ROCHA DA CRUZ	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	594,52	PENDENTE [1ª] Entregar cópia do título de eleitor (frente e verso) do(a) CANDIDATO(A). Apresentar respectivo original para autenticação. [2ª] Entregar cópia do certificado de reservista (todas as páginas, incluindo a que contém assinatura e digital) do CANDIDATO. Apresentar o





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular - SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 29 DE 39

ENEM NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
				respectivo original para autenticação.
171008940156 CICERA KELLY DE MORAIS SILVA	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	594,46	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171026561927 MILLENA DA CONCEICAO ARAUJO	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	593,34	DEFERIDO
171039747315 MAXCIELLY EVENNY CARIRI IZIDRO	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	593,22	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171004799085 EDILEUSA FRANCISCA DA SILVA	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	592,84	DEFERIDO
171003875589 GABRIEL PEREIRA DE SOUSA	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	592,38	DEFERIDO
171021039549 JOSE WELDER SIDRIM BEZERRA	A0	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	589,84	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171009931840 JOSE BRUNO BEZERRA DE SANTANA	L01	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	605,96	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171027854081 LUIZ GUILHERME CRUZ DO NASCIMENTO	L01	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	600,80	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171034089523 ITALO PEREIRA COELHO	L01	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	587,38	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171016715194 MARIA WEDNA DO NASCIMENTO	L02	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	583,54	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171034202662 JEFERSON PAZ DOS SANTOS	L02	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	582,78	[1ª P. Renda] Entregar comprovação de renda, conforme consta no Anexo PENDENTE I do Edital 01/2018/PROEN/UFCA, de GENARIO RAIMUNDO DOS SANTOS.
171021451215 LUIS HENRIQUE AGUIAR DOS SANTOS	L02	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	581,10	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171027038925 ANA CLARA DOS SANTOS DIAS	L02	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	581,02	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171022840556 SUELY NOGUEIRA DOS SANTOS	L02	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	576,90	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171066834739 JUCELINO OTAVIO DOS SANTOS JUNIOR	L02	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	576,04	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171002690823 FRANCISCO ERONILDO RODRIGUES DA SILVA	L02	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	573,42	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171004867189 ALCIDES NOGUEIRA GONCALVES DOS SANTOS	L02	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	571,66	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171009306019 ANA CLAUDIA ROSENDO DE LIMA	L05	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	612,22	DEFERIDO
171021340632 JOSE SERGIO PEREIRA DE SA	L05	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	603,46	DEFERIDO
171013268791 ARLEN TEIXEIRA RODRIGUES	L05	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	602,06	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171039938013 YOHANA IRIS SANTOS SOUSA	L06	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	619,08	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171013782783 PEDRO WADSON LEITE DE OLIVEIRA	L06	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	603,12	PENDENTE [1a] Entregar cópia do Histórico Escolar do ensino médio do(a) CANDIDATO(A). Apresentar o respectivo original para autenticação.
171010290368 DAWIDH DA SILVA NASCIMENTO	L06	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	602,24	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171003650701 JAIANE OLIVEIRA SILVA	L06	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	602,20	DEFERIDO
171051279304 ALLANA VIEIRA XAVIER	L06	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	599,30	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171073401118 EDUARDO FRANCA LOPES	L06	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	591,58	DEFERIDO
171001311561 PEDRO HENRIQUE LEANDROS COELHO	L06	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	587,00	DEFERIDO
171015972135 JANIELLE NOGUEIRA DA SILVA	L06	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	585,82	DEFERIDO
171022937063 JOSE WERBERT MARTINS DOS SANTOS	L09	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	503,32	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular - SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 30 DE 39

ENEM	NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO DOCUMENTAÇÃO PENDENTE	
171000599893	RAFAELA OLIVEIRA DE ASSIS	L10	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	540,90	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO	
171010940111	ITALO ALBERTO PEREIRA VASQUES FERNANDES	L10	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	500,42	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO	
171015937948	MATHEUS GOMES RODRIGUES	L10	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	498,88	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO	
171003509378	ANA KAROLYNE LOURENCO DE FIGUEIREDO	L13	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	506,94	PENDENTE [1a] Laudo médico apresentado é diverso do disponibilizado no site http://sisu.ufca.edu.br. Não houve preenchimento dos campos 1 ao 11; 17; 19 ao 35. Comparecer no campus Juazeiro do Norte, durante o turno da tarde do dia 20/02, para realização de perícia.	
171001179232	SAMELA CALIXTA DE ARAUJO	L14	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	524,10	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO	
171041892901	MARIA TATIANE DE MATOS	L14	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	516,30	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO	
171016696360	JONATHAN CARLOS MOURA DA SILVA	L14	INT. CIÊNCIAS N. MAT.	509,88	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO	





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular - SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 31 DE 39

JORNALISMO

ENEM NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
171021337976 RENNAN TORRES PINTO	A0	JORNALISMO	722,75	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171052380309 DIANA MELISSA FERREIRA ALVES DINIZ	A0	JORNALISMO	722,29	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171007147332 ANDRESSA MAGALHAES CABRAL SILVA	A0	JORNALISMO	722,12	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171009653717 GABRIEL CRAVEIRO DA SILVA	A0	JORNALISMO	718,74	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171040176231 PEDRO LUCAS LEITE LOBO SIEBRA	A0	JORNALISMO	718,54	DEFERIDO
171048367659 YASMIN PEIXOTO AGUIAR	A0	JORNALISMO	715,11	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171058332387 NAYANE DA SILVA MOREIRA	A0	JORNALISMO	713,50	DEFERIDO
171068108231 ADRIANA FERREIRA DE CARVALHO	A0	JORNALISMO	712,28	DEFERIDO
171021833875 OLIVIA REBECA OLIVEIRA ALENCAR	A0	JORNALISMO	712,16	DEFERIDO
171050708030 VICTORIA DE ARAUJO BORGES	A0	JORNALISMO	708,00	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171001793693 ANA LARA ALENCAR SANTOS	A0	JORNALISMO	706,90	DEFERIDO
171018611615 WILLEMBERG BEZERRA DE OLIVEIRA	A0	JORNALISMO	702,85	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171030317977 NIVIA PEREIRA DA SILVA	A0	JORNALISMO	702,60	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171016340670 LETICIA SAMPAIO DE ANDRADE	A0	JORNALISMO	702,07	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171023567026 NATASHA VIEIRA MARQUES	A0	JORNALISMO	701,34	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171030027899 MARIA EDUARDA VIEIRA SANTANA	A0	JORNALISMO	699,99	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171016615758 MARIA JAMILE DA SILVA FEITOSA	A0	JORNALISMO	699,64	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171019539674 BIANKA TAVARES DE ARAUJO	A0	JORNALISMO	697,93	DEFERIDO
171015220006 ANTONYEL SILVA GONCALVES MELO	A0	JORNALISMO	695,41	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171010122538 CLARA TALITA SILVA LOBO	A0	JORNALISMO	693,98	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171000228014 MARCUS VINICIUS DAMASCENA COELHO	A0	JORNALISMO	691,98	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171031659039 GEOVANA FERNANDA DA SILVA	A0	JORNALISMO	690,52	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171009890517 MARIA NATILEY NASCIMENTO RIBEIRO	A0	JORNALISMO	688,90	DEFERIDO
171052200010 RAYSSA DOS SANTOS PEREIRA	A0	JORNALISMO	688,25	PENDENTE [1ª] Entregar cópia do Certificado de Conclusão do ensino médio do(a) CANDIDATO(A). Apresentar o respectivo original para autenticação.
171004443924 LAHISLA DA SILVA TELES	A0	JORNALISMO	687,72	DEFERIDO
171007141137 GUILHERME ANTONIO CARVALHO FIGUEREDO	L01	JORNALISMO	705,21	PENDENTE [1ª P. Renda] Entregar cópia da CTPS de ANTONIO ROBERVAL FIGUEIREDO. Apresentar o respectivo original para autenticação. [2ª P.





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular – SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 32 DE 39

ENEM NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO	DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
					Renda] Entregar cópia da CTPS de ELAINE CRISTINA CARVALHO FIGUEIREDO. Apresentar o respectivo original para autenticação.
171021281299 LIDIANE LAISE COSMO COSTA	L01	JORNALISMO	693,36	PENDENTE	[1ª P. Renda] Entregar cópia de documento de identificação oficial com foto de MARIA DE LOURDES. Apresentar o respectivo original para autenticação. [2ª P. Renda] Entregar cópia da CTPS de ANTONIO LISBOA. Apresentar o respectivo original para autenticação.
171000582873 BIANCA MARIA DE JESUS BRITO	L01	JORNALISMO	678,89	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171012620489 CICERA SOLANGE BORGES DE S	SOUSA L02	JORNALISMO	711,14	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171016134339 AMANDA CARDOSO DE SOUZA	L02	JORNALISMO	701,64	PENDENTE	[1ª P. Renda] Entregar declaração de trabalhador autônomo de MARIA MARTINIANO CARDOSO DE SOUSA. [2ª P. Renda] Entregar guia de recolhimento do INSS com comprovante de pagamento de dezembro de 2017 de MARIA MARTINIANO CARDOSO DE SOUSA. [3ª P. Renda] Entregar cópia dos extratos bancários de outubro, novembro e dezembro de 2017 de MARIA MARTINIANO CARDOSO DE SOUSA. [4ª P. Renda] Entregar declaração assinada pela parte cedente onde conste o valor do auxílio financeiro prestado à CANDIDATA pelo pai por meio de pensão alimentícia, ou contracheque, extrato bancário, etc. do mesmo nos 3 (três) meses anteriores à data de inscrição no SiSU (OUTUBRO, NOVEMBRO E DEZEMBRO DE 2017). Caso o auxílio nao tenha sido prestado nesses meses, explicitar na declaração a data de início e o valor fornecido.Declarações disponíveis em http://www.ufca.edu.br/portal/sisu/documentos-para-a-solicitacao-dematricula.
171044434115 ANDREA JAMILE RODRIGUES S	OUSA L02	JORNALISMO	677,53	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171042136951 MARIA SANTA BORGES DO NAS	CIMENTO L02	JORNALISMO	675,96	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171001439412 SAMARA DE LIMA COSTA	L02	JORNALISMO	675,75	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171010948460 ANTONIA LORENA MENEZES PR	LIMO L02	JORNALISMO	674,77	DEFERIDO	
171011131132 VITORIA REGINA SILVA CARNEI	RO L02	JORNALISMO	670,86	PENDENTE	[1ª P. Renda] Entregar cópia de documento de identificação oficial com foto de MARIA CRUZ DA SILVA CARNEIRO e de CICERO MARCOS CARNEIRO. [2ª P. Renda] Entregar cópia de certidão de nascimento ou documento de identificação oficial com foto de VICTOR RAFAEL SILVA CARNEIRO. [3ª P. Renda] Entregar cópia da CTPS de MARIA CRUZ DA SILVA CARNEIRO e de CICERO MARCOS CARNEIRO. Apresentar o respectivo original para autenticação. [4ª P. Renda] Entregar declaração de Isenção de Imposto de renda referente ao ano calendário 2016 de MARIA CRUZ E CICERO MARCOS. [5ª P. Renda] Entregar





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular – SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 33 DE 39

ENEM NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO	declaração de desemprego de CICERO MARCOS. [6ª P. Renda] Entregar Cópia dos extratos do benefício de outubro, novembro e dezembro de 2017 com detalhamento de crédito ou HISCRE (disponível nas agências do INSS) de MARIA CRUZ. Declarações disponíveis em http://www.ufca.edu.br/portal/sisu/documentos-para-a-solicitacao-dematricula.
171015386559 HUGO MATHEUS RAMOS PEIXOTO MACIEL	L05	JORNALISMO	724,91	PENDENTE	[1ª] Entregar cópia do certificado de reservista (todas as páginas, incluindo a que contém assinatura e digital) do CANDIDATO. Apresentar o respectivo original para autenticação.
171046961503 FRANCIELE MARTINS DE LIMA	L05	JORNALISMO	688,64	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171004067046 LUIGY WESTPHAN OLIVEIRA	L06	JORNALISMO	699,44	CAI	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171001689321 GLORIA CIBELE BEZERRA SIQUEIRA	L06	JORNALISMO	697,81	CAI	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171016509860 ANTONIO EDGAR MATEUS	L06	JORNALISMO	697,04	DEFERIDO	
171008667643 EMANUEL PALACIO GONCALVES	L06	JORNALISMO	692,99	CAI	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171000630995 CARLOS EDUARDO SOARES BARROSO	L06	JORNALISMO	692,86	CAI	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171003932372 NARA RAYSA DE SOUZA	L06	JORNALISMO	690,22	CAI	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171027306611 RAFAELA AMARO JANUARIO	L06	JORNALISMO	686,66	CAl	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171055388697 ANTONIO FABLICIO MARQUES DA SILVA	L09	JORNALISMO	614,58	CAl	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171008978974 ANDRESSA FERREIRA LOPES	L10	JORNALISMO	595,89	CAI	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171020747753 LUCAS LINO DE OLIVEIRA	L10	JORNALISMO	593,32	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171012502422 JULIANA DA SILVA PINTO	L13	JORNALISMO	570,21	CAl	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171000169895 RAQUEL DE SOUSA SILVA	L14	JORNALISMO	594,51	CAl	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171017300939 ROBERTA DE SOUSA SILVA	L14	JORNALISMO	588,81	CAl	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular – SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 34 DE 39

MEDICINA

ENEM	NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO	DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
171001572568	CLARICE MARIA DE MORAES FERREIRA	A0	MEDICINA	808,20	DEFERIDO	
171025635201	DANIEL DE OLIVEIRA SAMPAIO VASCONCELOS E SA	A0	MEDICINA	805,52	DEFERIDO	
171006163892	GABRIEL DE SOUZA MOURA	A0	MEDICINA	795,44	DEFERIDO	
171007802233	IZABELA PINHO DE ALCANTARA	A0	MEDICINA	789,46	DEFERIDO	
171025983403	RAFHAEL SALATIEL CAMPOS XENOFONTE	A0	MEDICINA	788,14	DEFERIDO	
171009066944	MARIANA MOTA MONTEIRO LATORRE	A0	MEDICINA	787,22	DEFERIDO	
171001925279	IRVING ARAUJO DAMASCENO	A0	MEDICINA	787,14	DEFERIDO	
171055349228	DAVI SILVA NOGUEIRA GOMES	A0	MEDICINA	786,22	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171046750641	ANA BEATRIZ DE ARAUJO CABRAL	A0	MEDICINA	785,84	DEFERIDO	
171042498682	EMANOEL LUCAS PINHEIRO XAVIER	A0	MEDICINA	785,62	DEFERIDO	
171000085786	IVNA DOS SANTOS FREIRE	A0	MEDICINA	785,12	DEFERIDO	
171018556885	MARCOS VINICIUS LOPES DE QUEIROZ	A0	MEDICINA	784,54	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171005370514	JACYANNE GINO VIEIRA	A0	MEDICINA	783,18	DEFERIDO	
171025955245	ADA CORDEIRO DE FARIAS	A0	MEDICINA	781,88	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171006799612	IANA LIA PONTE DE MELO	A0	MEDICINA	781,80	DEFERIDO	
171005528939	VICTOR AZEVEDO COELHO	A0	MEDICINA	781,80	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171020328596	MARIANA OLIVEIRA ALBANO	A0	MEDICINA	781,18	DEFERIDO	
171018344860	NATALYA RODRIGUES RIBEIRO	A0	MEDICINA	781,18	DEFERIDO	
171006463441	GISELE LIMA OLIVEIRA MEDEIROS	A0	MEDICINA	781,16	DEFERIDO	
171031162612	SAMIA DOS SANTOS DIAS	A0	MEDICINA	779,90	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171003558540	JOSE ELANIEL DA COSTA E SILVA	L01	MEDICINA	764,62	DEFERIDO	
171007881609	DANIEL DE ASSIS DA SILVA	L01	MEDICINA	763,26	PENDENTE	[1ª] Entregar cópia do certificado de reservista (todas as páginas, incluindo a que contém assinatura e digital) do CANDIDATO. Apresentar o respectivo original para autenticação. [1ª P. Renda] Entregar cópia dos extratos bancários de outubro, novembro e dezembro de 2017 de LÚCIA ALVES DA SILVA.
171030852221	REBBECA MEIR MUNIZ VIEIRA	L02	MEDICINA	750,66	PENDENTE	[1ª P. Renda] Entregar cópia dos contracheques de outubro, novembro e dezembro de 2017 de EDELAINE PEREIRA AGUIAR MUNIZ,





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular – SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 35 DE 39

ENEM NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO	DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
					referentes ao vínculo junto ao município de Nova Olinda - CE.
171014418023 LIVIA MARIA ANGELO GALVAO	L02	MEDICINA	747,36	PENDENTE	[1ª P. Renda] Entregar comprovação de renda do núcleo familiar (ver documentação comprobatória no anexo I do Edital 01/2018/PROEN/UFCA) de cada membro maior de 18 anos. A comprovação de renda familiar bruta mensal poderá ser substituída pela folha resumo do cadastro único (CadÚnico) assinada pelo emitente e pelo responsável familiar, obtido nas sedes dos CadÚnicos (Bolsa Família) e CRAS da prefeitura do município do candidato. Os dados de cadastro da família constantes na Folha Resumo deverão ter sido atualizados nos últimos 2 (dois) anos. Declarações disponíveis em http://www.ufca.edu.br/portal/sisu/documentos-para-a-solicitacao-dematricula.
171005426415 ALEX ANDRADE MACIEL	L02	MEDICINA	745,00	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171016625476 JOCILENE SOUSA SILVA	L02	MEDICINA	744,84	DEFERIDO	
171006616352 VICTOR ALEXANDRE MARIANO	L02	MEDICINA	743,88	DEFERIDO	
171015028771 JOSE EVANDIER LEANDRO DE SOUZA SILVA	L05	MEDICINA	772,12	DEFERIDO	
171014172000 IGOR MOTA VERAS DE CARVALHO	L05	MEDICINA	760,32	PENDENTE	[1ª] Entregar cópia do certificado de reservista (todas as páginas, incluindo a que contém assinatura e digital) do CANDIDATO. Apresentar o respectivo original para autenticação.
171019930188 RAUL CESAR FORTALEZA PINHEIRO	L06	MEDICINA	779,38	DEFERIDO	
171005368500 MARLEY LUANA OLIVEIRA DA SILVA	L06	MEDICINA	757,98	DEFERIDO	
171024707548 BRENA SUIANNE PEREIRA LIMA	L06	MEDICINA	755,42	DEFERIDO	
171029461224 IAGO GOMES DA COSTA	L06	MEDICINA	744,02	DEFERIDO	
171040873225 CICERO BATISTA DOS SANTOS JUNIOR	L06	MEDICINA	741,26	DEFERIDO	
171003604427 ALINE DA COSTA OLIVEIRA	L09	MEDICINA	682,68	INDEFERIDO	[1ª] Candidato(a) não habilitado(a) em perícia médica presencial. [1ª P. Renda] Não foram entregues todas as páginas do Formulário completo da Declaração de Ajuste Anual do Imposto de Renda Pessoa Física Exercício 2017, Ano Calendário 2016 e respectivo recibo de entrega a Receita Federal de ERIVALDO ABRAHAO DE OLIVEIRA.
171052296612 HENRIQUE FILGUEIRA CAVALCANTE	L10	MEDICINA	692,42	PENDENTE	[1ª] Entregar declaração da modalidade de concorrência do(a) CANDIDATO(A) com todas os campos preenchidos e assinados. [2ª] Laudo médico incompleto. Entregar laudo médico disponibilizado no site http://sisu.ufca.edu.br com todos os campos referentes a unidade emissora do laudo devidamente preenchidos (campos 27 e 29). [3ª] Apresentar avaliação de quociente intelectual por neuropsicólogo. Comparecer no campus Juazeiro do Norte, durante o turno da tarde do dia 20/02, para





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular – SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 36 DE 39

ENEM	NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO	DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
						realização de perícia. [4ª] Entregar relatório de preenchimento do
						formulário de solicitação de matrícula recebido do site
						http://forms.ufca.edu.br. [1ª P. Renda] Entregar declaração de Isenção de
						Imposto de renda referente ao ano calendário 2016 do CANDIDATO. [2ª
						P. Renda] Entregar cópia dos extratos bancários de outubro, novembro e
						dezembro de 2017 do CANDIDATO ou declaração de que este não possui
						conta corrente e entregar cópia do extrato bancário do mês de outubro de
						2017 de CORINA FILGUEIRA NEVES ARAÚJO. [3ª P. Renda] Entregar
						declaração de desemprego do CANDIDATO com todos os campos
						preenchidos. [4ª P. Renda] Consoante aos termos do item 1.10 do Edital
						Nº 01/2018/PROEN/UFCA, será realizada entrevista com o candidato
						para avaliar com precisão as informações prestadas. [5ª P. Renda]
						Entregar declaração (com todos os campos preenchidos pelo
						CANDIDATO), de que não possui CTPS. Declarações disponíveis em
						http://www.ufca.edu.br/portal/sisu/documentos-para-a-solicitacao-de-
						matricula.
171019722916 ANDRE LU	JIZ FERNANDES DE ARAUJO	L10	MEDICINA	680,34		ANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171019447225 JOANA LIV	VIA DA SILVA GALDINO	L13	MEDICINA	715,18	C	ANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171062670715 CRISTIAN	RODRIGUES DO NASCIMENTO	L14	MEDICINA	694,68	C	ANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171019622991 VINICIUS	ANTONIO DA SILVA MARTINS	L14	MEDICINA	687,74	C	ANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular – SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 37 DE 39

MÚSICA

ENEM NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO	DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
171015375925 RODRIGO HUMBERTO OTAVIO DOS SANTOS	A0	MÚSICA	751,79	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171000487487 CAROLINA CASTRO ALVES DE LIMA	A0	MÚSICA	735,00	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171056771743 BRUNA LORONY DA SILVA GUEDES	A0	MÚSICA	702,47	PENDENTE	[1ª] Entregar cópia do Histórico Escolar do ensino médio do(a)CANDIDATO(A). Apresentar o respectivo original para autenticação.
171019214393 AILTON SINEZIO DE JESUS	A0	MÚSICA	691,51	PENDENTE	[1ª] Entregar cópia do Histórico Escolar do ensino médio do(a) CANDIDATO(A). Apresentar o respectivo original para autenticação. [2ª] Entregar cópia do certificado de reservista (todas as páginas, incluindo a que contém assinatura e digital) do CANDIDATO. Apresentar o respectivo original para autenticação.
171009505008 PATRICK CAMARGO DE OLIVEIRA	A0	MÚSICA	686,19	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171034095959 ANA BEATRIZ PEREIRA SOBREIRA DE ARAUJO	A0	MÚSICA	678,04		NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171027391696 ROMULO ALVES DOS SANTOS	A0	MÚSICA	666,56	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171032575374 FRANCISCO FRANCIEUDES GONCALVES FILHO	A0	MÚSICA	660,82	DEFERIDO	
171065114026 BISMARK MATOS RODRIGUES DE SOUSA	A0	MÚSICA	660,48	DEFERIDO	
171037568929 LAURA ALMEIDA DE ARAUJO	A0	MÚSICA	659,40	DEFERIDO	
171029785044 NATHALIA KETALY CARDOSO DA SILVA	A0	MÚSICA	658,85	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171039775910 FRANCIARLY JOAO VIANA	A0	MÚSICA	658,01	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171007033342 FRANCISCO HENRIQUE SALVADOR	A0	MÚSICA	652,02	PENDENTE	[1ª] Entregar cópia do certificado de reservista (todas as páginas, incluindo a que contém assinatura e digital) do CANDIDATO. Apresentar o respectivo original para autenticação.
171067609643 ERICO VERISSIMO AUGUSTO DOS SANTOS	A0	MÚSICA	646,45	PENDENTE	[1ª] Entregar cópia do certificado de reservista (todas as páginas, incluindo a que contém assinatura e digital) do CANDIDATO. Apresentar o respectivo original para autenticação.
171035929628 IGOR ANTHONY BYE	A0	MÚSICA	642,53	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171027279628 ANA BEATRIZ LOBO ESMERALDO	A0	MÚSICA	642,12	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171004027453 PABLO JUAN COELHO CARVALHO	A0	MÚSICA	641,65	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171072485732 HARRYSSON AUGUSTO PRIMO ARRAIS	A0	MÚSICA	641,60	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171060989190 ANA KELLY LEAL DE OLIVEIRA	A0	MÚSICA	638,76	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171027355899 HILDON LUIZ CORREIA ALVES	A0	MÚSICA	637,73	CA	NDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular – SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 38 DE 39

ENEM	NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO DOCUMENTAÇÃO PENDENTE
171049201394	ESTEVAMARIS LIMA RODRIGUES	A0	MÚSICA	632,18	DEFERIDO
171003525945	RUTH BESERRA FERREIRA	A0	MÚSICA	631,98	DEFERIDO
171012554423	NUBIA ALVES SANTOS	A0	MÚSICA	630,47	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171003942348	PAULA DE SOUZA CASTRO	A0	MÚSICA	630,42	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171051472693	LEANDRO OLIVEIRA DA SILVA	A0	MÚSICA	629,20	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
	ALYSSON AZEVEDO DE SOUSA	L01	MÚSICA	646,08	[1ª] Entregar declaração da modalidade de concorrência do(a) CANDIDATO(A) com todas os campos preenchidos e assinados. [1ª P. Renda] Entregar declaração de desemprego de MARIA APARECIDA AZEVEDO DE SOUSA, HEMERSON JÚNIOR DE SOUSA e ALYSSON AZEVEDO DE SOUSA. [2ª P. Renda] Entregar cópia de documento de identificação oficial com foto de HEMERSON JÚNIOR DE SOUSA, MARIA APARECIDA AZEVEDO DE SOUSA e JOSÉ ANTONIO DE SOUSA. [3ª P. Renda] Entregar cópia da CTPS de MARIA APARECIDA AZEVEDO DE SOUSA, HEMERSON JÚNIOR DE SOUSA e ALYSSON AZEVEDO DE SOUSA, HEMERSON JÚNIOR DE SOUSA e ALYSSON AZEVEDO DE SOUSA. Apresentar o respectivo original para autenticação. [4ª P. Renda] Entregar cópia dos extratos bancários de outubro, novembro e dezembro de 2017 de JOSÉ PENDENTE ANTONIO DE SOUSA. [5ª P. Renda] Entregar Formulário completo da Declaração de Ajuste Anual do Imposto de Renda Pessoa Física Exercício 2017, Ano Calendário 2016 e respectivo recibo de entrega a Receita Federal ou declaração de isenção do imposto de renda JOSÉ ANTONIO DE SOUSA. [6ª P. Renda] Entregar cópia de documento de identificação oficial com foto dos membros da unidade familiar maiores de 18 anos e, para os menores de 18 anos, certidão de nascimento ou documento de identificação oficial com foto. [7ª P. Renda] Entregar declaração de Isenção de Imposto de renda referente ao ano calendário 2016 de MARIA APARECIDA AZEVEDO DE SOUSA, HEMERSON JÚNIOR DE SOUSA e ALYSSON AZEVEDO DE SOUSA. Declarações disponíveis em http://www.ufca.edu.br/portal/sisu/documentos-para-a-solicitacao-dematricula.
171046295704	ANA BARBARA DA SILVA SALVIANO	L01	MÚSICA	624,96	DEFERIDO
171022894066	MATEUS EMANUEL PEREIRA DE OLIVEIRA LIMA	L01	MÚSICA	613,73	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171021315436	ROSA KETHLLYN CHAVES GRANGEIRO	L02	MÚSICA	666,32	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO
171058595405	EVER WLAIDSON PEREIRA MARTINS	L02	MÚSICA	632,31	DEFERIDO
171011453437	RENAN MATEUS SILVA SOUZA	L02	MÚSICA	627,62	PENDENTE [1ª P. Renda] Entregar declaração de Isenção de Imposto de renda





PRÓ – REITORIA DE ENSINO

Resultado Parcial da Chamada Regular – SiSU 2018.1

16 DE FEVEREIRO DE 2018

PÁGINA 39 DE 39

					-	
ENEM	NOME	MOD	CURSO	NOTA	RESULTADO DOCUMENTAÇÃO PENDENTE referente ao ano calendário 2016 de RENAN MATEUS S RENILDO PEDRO DE SOUZA e DARCIA SUYLAN S OLIVEIRA SOUZA. Declarações disponíveis em http://www.ufca.edu.br/portal/sisu/documentos-para-a-so-matricula.	SILVA DE
171036854189	CARLOS RENAN LOPES GALVAO	L02	MÚSICA	611,34	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO	
171016527318	SARA LIVIA FERREIRA	L02	MÚSICA	607,21	PENDENTE [1ª P. Renda] Entregar cópia de documento de identificaç foto de MIRELMAR DE OLIVEIRA e CARLOS AUGU FERREIRA. Apresentar o respectivo original para autent	JSTO
171037140281	RAYANE GABRIELY FELICIANO DOS SANTOS	L02	MÚSICA	605,05	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO	
171000627447	MYCAELLYSON ALCANTARA SOUSA	L02	MÚSICA	603,50	PENDENTE [1ª P. Renda] Entregar cópia da CTPS de MYCAELLYS ALCANTARA SOUSA e JULIANA LOPES DE SOUSA respectivo original para autenticação. [2ª P. Renda] Entre de Isenção de Imposto de renda referente ao ano calendá MYCAELLYSON ALCANTARA SOUSA e JULIANA SOUSA. Declarações disponíveis em http://www.ufca.edu.br/portal/sisu/documentos-para-a-so- matricula.	A. Apresentar o egar declaração rio 2016 de LOPES DE
171034322007	DEBORAH COUTO VANDERLEI	L05	MÚSICA	672,38	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO)
171035258416	EMANUELLY EDILA RODRIGUES SIMOES	L05	MÚSICA	631,63	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO	•
171051731643	EMILY WANESSA FERREIRA SOUSA	L06	MÚSICA	669,42	DEFERIDO	
171047995195	ANNA CAROLINE AQUINO PINHEIRO	L06	MÚSICA	654,94	DEFERIDO	
171017886317	DAVI OLIVEIRA LOPES	L06	MÚSICA	628,95	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO	
171044926326	ISRAEL DINOA COSTA	L06	MÚSICA	626,12	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO	•
171075452853	IGOR MARCOS LEMOS SILVA	L06	MÚSICA	617,06	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO	1
171071658024	MARIA LUIZA SANTOS DE SOUZA	L06	MÚSICA	614,73	DEFERIDO	
171026317023	SARA ROSELI RODRIGUES DA SILVA	L06	MÚSICA	609,57	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO	
171047666358	MARIA CILENE SOARES DA SILVA	L09	MÚSICA	542,67	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO	
171064945164	FRANCISCO RONILDO COELHO	L10	MÚSICA	570,20	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO	
171008049834	YASKARA SUYANNE SOARES SILVA	L10	MÚSICA	531,52	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO	
171003397170	JULLY ANNE DA SILVA	L13	MÚSICA	544,39	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO	
171027122083	TAYANE SANTOS DA CONCEICAO	L14	MÚSICA	581,64	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO	
171035714301	JUALISSON DE SOUZA LEITE	L14	MÚSICA	515,70	CANDIDATO EXCLUÍDO POR NÃO COMPARECIMENTO	